

INFINI®
PREMIUM MESO



INFINI®
PREMIUM MESO

A+ AMBER
SUCCINIC ACID & HA

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: hyaluronic acid solution and succinic acid solution. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili per uso esterno monouso (microneedling) riempite con: soluzione di acido ialuronico e soluzione di acido succinico. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napełnione: roztworem kwasu hialuronowego oraz kwasu bursztynowego. Produkt przeznaczony jest do stosowania przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles à usage externe jetables (microneedling) remplies de: solution d'acide hyaluronique et solution d'acide succinique. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles para uso externo desechable (microneedling) llenas de: solución de ácido hialurónico y solución de ácido succínico. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Enthält zwei sterile Einwegspritzen für die äußere Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und Bernsteinsäurelösung. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

RU

Enthält zwei sterile Einwegspritzen für die äußere Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und Bernsteinsäurelösung. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

PT Contém duas seringas esterilizadas para uso externo descartável (microneedling) cheias com: solução de ácido hialurónico e solução de ácido succínico. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profissionais.

LT

Sudėtyje yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti hialurono rūgšties tirpalu ir gintaro rūgšties tirpalu. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
REVITALIZING BOOSTER WITH SUCCINIC ACID & HYALURONIC ACID

COMPOSITION:

Aqua, Succinic Acid, Sodium Hyaluronate,
Phenoxyethanol, Sodium Hydroxide

TREATMENT INDICATIONS:

- deep skin redermalization and reconstruction
- lifting and smoothing of wrinkles
- improvement of oxygenation and hydration of the skin
- stimulation of collagen and elastin
- antioxidant protection

CONTRAINDICATIONS

- skin diseases at the treatment area
- pregnancy and lactation
- tumor
- unstable diabetes mellitus
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any of the ingredients of the product

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until desired effect is achieved.

External use. Perform 2-4 treatments at intervals of min 10-14 days.

For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- Face
- neck
- décolletage
- hands

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply makeup immediately after use.
Protect the treatment area from direct UV rays for a period of 7 days.
Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use . Use only on healthy skin.
Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at temp. 25°C.
Protect from direct sunlight and other heat sources.
Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

Product sterilized with hot air

IT

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
BOOSTER RIVITALIZZANTE CON ACIDO SUCCINICO E ACIDO IALURONICO

COMPOSIZIONE:

Acqua, Acido succinico, Sodio ialuronato, Fenossietanolo, Iodossido di sodio

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

-Riderminazione e ricostruzione della pelle profonda
-Lifting e levigazione delle rughe
miglioramento dell'ossigenazione e dell'idratazione della pelle - stimolazione del collagene
-Stimolazione del collagene e dell'elastina
-Protezione antiossidante

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nell'area di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino ad ottenere l'effetto desiderato.
Uso esterno. Eseguire 2-4 trattamenti a intervalli di 10-14 giorni. Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- Viso
- Collo
- Decolleté
- Le mani

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per un periodo di 7 giorni.
Non utilizzare sauna o piscina per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere assolutamente il foglietto illustrativo prima dell'uso. Per uso professionale e applicazione solo su pelle sana. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza e se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a temperature inferiori a 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore.
Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Prodotto sterilizzato con aria calda.

PL

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
REWITALIZUJĄCY BOOSTER Z KWASEM BURSZTYNOWYM I HIALURONOWYM

SKŁAD:

Aqua, Succinic Acid, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol, Sodium Hydroxide

WSKAZANIA ZABIEGOWE:

-głęboka redermalizacja i odbudowa skóry
-lifting i wygładzenie zmarszczek
-poprawa dotlenienia i nawilżenia skóry
-stymulacja kolagenu i elastyny
-ochrona antyoksydacyjna

PRZECIWWSKAZANIA:

- choroby skórne w miejscu zabiegowym
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilizowana cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu immunologicznego
- nadwrażliwość lub alergja na jakiegokolwiek składnik preparatu

ZALECENIA UŻYCIA:

Aplikować na oczyszczoną skórę do momentu uzyskania pożądanego efektu. Stosować zewnętrznie. Wykonać 2-4 zabiegów, w odstępach 10-14 dniowych. Do użytku jednorazowego.

OBSZARY STOSOWANIA:

- Twarz
- Szyja
- Dekolt
- Dłonie

ZALECENIA POZABIEGOWE:

Bezpośrednio po użyciu nie należy aplikować makijażu. Przez okres 7 dni chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV. Przez okres 7 dni nie korzystać z saun i basenów.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem bezwzględnie zapoznać się z treścią ulotki. Wyłącznie do użytku profesjonalnego oraz aplikacji na zdrową skórę. Produktu nie stosować po upływie terminu ważności oraz w przypadku, gdy ampulka jest uszkodzona lub była nieprawidłowo przechowywana

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, w temperaturze poniżej 25°C. Chronić przed bezpośrednim oddziaływaniem promieniowania słonecznego i innych źródeł ciepła. Nie zamrażać. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt wysterylizowany gorącym powietrzem.

FR

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
BOOSTER REVITALISANT AVEC ACIDE SUCCINIQUE ET ACIDE HYALURONIQUE

COMPOSITION :

Aqua, acide succinique, hyaluronate de sodium, phénoxyéthanol, hydroxyde de sodium.

LES INDICATIONS DE TRAITEMENT :

- redermatisation et reconstruction de la peau profonde
- Lifting et lissage des rides
- amélioration de l'oxygénation et de l'hydratation de la peau - stimulation du collagène
- stimulation du collagène et de l'élastine
- protection antioxydante

CONTRE-INDICATIONS :

- les maladies de la peau dans la zone de traitement
- la grossesse et l'allaitement
- le cancer
- diabète instable
- épilepsie
- les maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des composants de la préparation

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur la peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré. Usage externe. Effectuez 2 à 4 traitements à intervalles de 10 à 14 jours. A usage unique.

LES DOMAINES D'APPLICATION :

- Le visage
- Cou
- Décolletage
- Mains

LES RECOMMANDATIONS APRÈS TRAITEMENT :

Ne pas se maquiller immédiatement après l'utilisation. Protégez la zone de traitement de l'exposition directe aux UV pendant une période de 7 jours. Ne pas utiliser de sauna ou de piscine pendant 7 jours.

PRÉCAUTIONS :

Lisez absolument la notice avant de l'utiliser. Pour un usage professionnel et une application sur une peau saine uniquement. N'utilisez pas le produit après la date de péremption et si l'ampoule est endommagée ou a été mal conservée.

STOCKAGE :

Conserver dans un endroit sec et frais à des températures inférieures à 25°C. Protéger de la lumière directe du soleil et d'autres sources de chaleur. Ne pas congeler. Tenir hors de portée des enfants.

STÉRILISATION :

Produit stérilisé à l'air chaud.

ES

**A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
REFUERZO REVITALIZANTE CON ÁCIDO SUCCÍNICO Y ÁCIDO HIALURÓNICO**

COMPOSICIÓN:

Agua, ácido succínico, hialuronato de sodio, fenoxietanol, hidróxido de sodio

INDICACIONES DE TRATAMIENTO:

- redermalización y reconstrucción de la piel en profundidad
- Lifting y alisamiento de las arrugas
- mejora de la oxigenación e hidratación de la piel - estimulación del colágeno
- estimulación del colágeno y la elastina
- protección antioxidante

CONTRAINDICACIONES:

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- cáncer
- diabetes inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a cualquier componente del preparado

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta conseguir el efecto deseado.
Uso externo. Realizar de 2 a 4 tratamientos con intervalos de 10 a 14 días. Para un solo uso.

ÁREAS DE APLICACIÓN:

- Cara
- Cuello
- Escote
- Manos

RECOMENDACIONES PARA DESPUÉS DEL TRATAMIENTO:

No aplicar el maquillaje inmediatamente después de su uso. Proteja la zona de tratamiento de la exposición directa a los rayos UV durante período de 7 días.
No utilice la sauna ni la piscina durante un período de 7 días.

PRECAUCIONES:

Lea atentamente el prospecto antes de utilizarlo. Para uso profesional y aplicación sólo en pieles sanas. No utilice el producto después de la fecha de caducidad y si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente.

ALMACENAMIENTO:

Almacenar en un lugar seco y fresco a temperaturas inferiores a 25°C.
Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor.
No congelar.
Mantener fuera del alcance de los niños.

ESTERILIZACIÓN:

Producto esterilizado por aire caliente.

DE

**A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
REVITALISIERENDER BOOSTER MIT BERNSTEINSÄURE & HYALURONSÄURE**

ZUSAMMENSETZUNG:

Wasser, Bernsteinsäure, Natriumhyaluronat, Phenoxyethanol, Natriumhydroxid

BEHANDLUNGSINDIKATIONEN:

- tiefe Hautwiederherstellung und Rekonstruktion
- Lifting und Glättung von Falten
- Verbesserung der Sauerstoffversorgung und der Hydratation der Haut - Stimulation des Kollagens
- Stimulation von Kollagen und Elastin
- Schutz durch Antioxidantien

KONTRAINDIKATIONEN:

- Hautkrankheiten im Behandlungsbereich
- Schwangerschaft und Laktation
- Krebs
- instabiler Diabetes
- Epilepsie
- Krankheiten des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen Bestandteil des Präparats

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE VERWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis der gewünschte Effekt erreicht ist.
Externe Verwendung. Führen Sie 2-4 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durch.
Tage. Zum einmaligen Gebrauch.

ANWENDUNGSBEREICHE:

- Gesicht
- Hals
- Dekolleté
- Die Hände

NACHBEHANDLUNGSEMPFEHLUNGEN:

Tragen Sie das Make-up nicht unmittelbar nach der Anwendung auf. Schützen Sie den Behandlungsbereich vor direkter UV-Einwirkung für einen Zeitraum von 7 Tagen.
7 Tage lang nicht in die Sauna oder ins Schwimmbad gehen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Lesen Sie vor der Anwendung unbedingt die Packungsbeilage. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Verwenden Sie das Produkt nicht nach Ablauf des Verfallsdatums und nicht, wenn die Ampulle beschädigt ist oder unsachgemäß gelagert wurde.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei Temperaturen unter 25°C lagern.
Vor direkter Sonneneinstrahlung und anderen Wärmequellen schützen.
Nicht einfrieren.
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Das Produkt wird mit Heißluft sterilisiert.

RU

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ БУСТЕР С ЯНТАРНОЙ КИСЛОТОЙ И ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТОЙ

КОМПОЗИЦИЯ:

Вода, янтарная кислота, гиалуронат натрия, феноксиэтанол, гидроксид натрия

ПОКАЗАНИЯ К ЛЕЧЕНИЮ:

-глубокая редермализация и реконструкция кожи
-лифтинг и разглаживание морщин
улучшение оксигенации и гидратации кожи - стимуляция коллагена
-стимуляция коллагена и эластина
-антиоксидантная защита

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

- кожные заболевания в зоне лечения
- беременность и лактация
- рак
- нестабильный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой компонент препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносите на очищенную кожу до достижения желаемого эффекта.
Наружное применение. Проведите 2-4 обработки с интервалом 10-14 дней. Для однократного использования.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- лицо
- шея
- Декольте
- Руки

РЕКОМЕНДАЦИИ ПОСЛЕ ЛЕЧЕНИЯ:

Не наносите макияж сразу после использования. В течение 7 дней защищайте область обработки от прямого воздействия ультрафиолетового излучения.
Ультрафиолетовое излучение. Не пользуйтесь саунами и бассейнами в течение 7 дней.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Обязательно прочитайте листовку перед использованием. Для профессионального использования и нанесения только на здоровую кожу. Не используйте продукт после истечения срока годности, а также если ампула повреждена или хранилась неправильно.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре ниже 25°C.
Защищайте от прямых солнечных лучей и других источников тепла.
Не замораживайте.
Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом.

PT

A+ AMBER SUCCINIC ACID & HA
REFORÇO REVITALIZANTE COM ÁCIDO SUCCÍNICO E ÁCIDO HIALURÔNICO

COMPOSIÇÃO:

Aqua, Ácido succínico, Hialuronato de Sódio, Fenoxietanol, Hidróxido de Sódio

INDICAÇÕES DE TRATAMENTO:

-Redermização e reconstrução profunda da pele
-levantamento e suavização de rugas
-melhoria da oxigenação e hidratação da pele - estimulação do colagénio
-estimulação do colagénio e elastina
-protecção antioxidante

CONTRA-INDICAÇÕES:

- doenças de pele na área de tratamento
- gravidez e lactação
- cancro
- diabetes instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer componente da preparação

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar sobre a pele limpa até se obter o efeito desejado.
Uso externo. Realizar 2-4 tratamentos a intervalos de 10-14 dias. Para uso único.

ÁREAS DE APLICAÇÃO:

- Face
- Pescoço
- Decolagem
- Mãos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar maquiagem imediatamente após a utilização. Proteger a área de tratamento desde a exposição directa aos raios UV para um período de 7 dias.

Não utilizar sauna ou piscina durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES:

Ler absolutamente o folheto antes de usar. Para uso profissional e aplicação apenas em pele saudável. Não utilizar o produto após a data de validade e se a ampola estiver danificada ou tiver sido armazenada incorrectamente.

ARMAZENAMENTO:

Armazenar em local seco e fresco a temperaturas inferiores a 25°C.

Proteger da luz solar directa e de outras fontes de calor.

Não congelar.

Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

Produto esterilizado por ar quente.

LT

A+ GINTARO RŪGŠTIS IR HIALURONAS REDERMATALIZANTAS SU GINTARO RŪGŠTIMI IR HIALURONO RŪGŠTIMI.

SUDĖTIS:

Vanduo, gintaro rūgštis, natrio hialuronatas, fenoksietanolis, natrio hidroksidas

GYDYMO INDIKACIJOS:

- gilus odos redermalizavimas ir rekonstrukcija
- raukšlių pakėlimas ir išlyginimas
- pagerinti odos aprūpinimą deguonimi ir drėkinimą
- kolageno ir elastino stimuliavimas
- antioksidacinė apsauga

KONTRAINDIKACIJOS

- odos ligos naudojimo vietoje
- nėštumas ir žindymo laikotarpis
- vėžys
- nestabilus cukrinis diabetas
- epilepsija
- imuninės sistemos ligos
- Padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.

Išoriniam naudojimui. Atlikite 2-4 procedūras bent 10-14 dienų intervalais. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDOJIMO SRITYS:

- Veidas
- kaklas
- dekolte
- rankos

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Netepkite makiažo iš karto po naudojimo.

Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas.

Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui.

Naudokite tik ant sveikos odos.

Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA:

Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI®
PREMIUM MESO

A+
SUCCINIC ACID & HA

AMBER EYE

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: hyaluronic acid solution and succinic acid solution. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili per uso esterno monouso (microneedling) riempite con: soluzione di acido ialuronico e soluzione di acido succinico. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napelnione: roztworem kwasu hialuronowego oraz kwasu bursztynowego. Produkt przeznaczony jest do stosowania przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles à usage externe jetables (microneedling) remplies de: solution d'acide hyaluronique et solution d'acide succinique. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles para uso externo desechable (microneedling) llenas de: solución de ácido hialurónico y solución de ácido succínico. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Enthält zwei sterile Einwegspritzen für die äußere Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und Bernsteinsäurelösung. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

RU

Enthält zwei sterile Einwegspritzen für die äußere Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und Bernsteinsäurelösung. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

PT Contém duas seringas esterilizadas para uso externo descartável (microneedling) cheias com: solução de ácido hialurónico e solução de ácido succínico. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profissionais.

LT

Sudėtyje yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti hialurono rūgšties tirpalu ir gintaro rūgšties tirpalu. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

A+ AMBER EYE
SUCCINIC ACID & HA
REVITALIZING BOOSTER WITH SUCCINIC ACID& HYALURONIC ACID FOR TEAR THROUGH HYDRATION , OXYGENATION AND SMOOTHING WRINKLES AROUND EYES

COMPOSITION:

Aqua, Succinic Acid, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol, Sodium Hydroxide

TREATMENT INDICATIONS:

- deep skin redermalization around eye area
- smoothing of wrinkles around eye area
- tear trough oxygenation and hydration
- stimulation of collagen and elastin

CONTRAINDICATIONS

- skin diseases at the treatment area
- pregnancy and lactation
- tumor
- unstable diabetes mellitus
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any of the ingredients of the product

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until desired effect is achieved.

External use. Perform 2-4 treatments at intervals of min 10-14 days.

For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- eye area

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply makeup immediately after use.
Protect the treatment area from direct UV rays for a period of 7 days.
Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use. Use only on healthy skin.
Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at temp. 25°C.
Protect from direct sunlight and other heat sources.
Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

Product sterilized with hot air

IT

A+ EYE AMBER SUCCINIC ACID & HA

BOOSTER RIVITALIZZANTE CON ACIDO SUCCINICO & ACIDO IALURONICO PER L'IDRATAZIONE LACRIMALE, L'OSSIGENAZIONE E L'ATTENUAZIONE DELLE RUGHE DEL CONTORNO OCCHI

COMPOSIZIONE:

Acqua, Acido succinico, Sodio ialuronato, Fenossietanolo, Idrossido di sodio

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

-Ridermalizzazione profonda della pelle del contorno occhi
- attenuazione delle rughe del contorno occhi
-ossigenazione e idratazione del solco lacrimale
-stimolazione del collagene e dell'elastina

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nell'area di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino ad ottenere l'effetto desiderato.
Uso esterno. Eseguire 2-4 trattamenti a intervalli di 10-14 giorni. Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- zona occhi

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per un periodo di 7 giorni.
Non utilizzare sauna o piscina per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere assolutamente il foglietto illustrativo prima dell'uso. Per uso professionale e applicazione solo su pelle sana. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza e se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a temperature inferiori a 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore.
Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Prodotto sterilizzato con aria calda.

PL

**A+ AMBER EYE
KWAS BURSZTYNOWY I HIALURONOWY
REWITALIZUJĄCY BOOSTER Z KWASEM BURSZTYNOWYM I HIALURONOWYM DO NAWILŻANIA PRZEZ ŁZY, DOTLENIANIA I WYGŁADZANIA ZMARSZCZEK WOKÓŁ OCZU**

SKŁAD:

Aqua, Succinic Acid, Sodium Hyaluronate, fenoksietanol, wodorotlenek sodu

WSKAZANIA DO STOSOWANIA:

-głęboka redermalizacja skóry wokół oczu
- wygładzenie zmarszczek wokół oczu
-dotlenienie i nawilżenie doliny łez
-stymulacja kolagenu i elastyny

PRZECIWWSKAZANIA

- choroby skóry w miejscu zabiegu
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilna cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu odpornościowego
- nadwrażliwość lub alergię na którykolwiek ze składników produktu

ZALECENIA DOTYCZĄCE STOSOWANIA:

Nakładać na oczyszczoną skórę aż do uzyskania pożądanego efektu.
Stosowanie zewnętrzne. Wykonać 2-4 zabiegi w odstępach min. 10-14 dni.
Do jednorazowego użytku.

OBSZARY ZASTOSOWANIA:

-okolice oczu

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu.
Chronić obszar poddany zabiegowi przed bezpośrednim działaniem promieni UV przez okres 7 dni.
Nie korzystać z sauny ani basenu przez okres 7 dni.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem należy przeczytać ulotkę. Do użytku profesjonalnego. Stosować wyłącznie na zdrową skórę.
Nie stosować produktu po upływie terminu ważności lub jeśli ampulka jest uszkodzona lub była niewłaściwie przechowywana.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze 25°C.
Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła.
Nie zamrażać.
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt sterylizowany gorącym powietrzem

FR

A+ AMBER EYE

ACIDE SUCCINIQUE & HA

BOOSTER REVITALISANT À BASE D'ACIDE SUCCINIQUE ET D'ACIDE HYALURONIQUE
POUR L'HYDRATATION, L'OXYGÉNATION ET LE LISSAGE DES RIDES DU CONTOUR
DE L'ŒIL.

COMPOSITION :

Aqua, Acide succinique, Hyaluronate de sodium,
Phénoxyéthanol, Hydroxyde de sodium

INDICATIONS DE TRAITEMENT :

-redermalisation en profondeur du contour de l'oeil
- lissage des rides du contour de l'oeil
-oxygénation et hydratation des creux de larmes
-stimulation du collagène et de l'élastine

CONTRE-INDICATIONS

- maladies de la peau au niveau de la zone de traitement
- grossesse et allaitement
- tumeur
- diabète sucré instable
- épilepsie
- maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des ingrédients
du produit

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur la peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré.

Usage externe. Effectuer 2 à 4 traitements à des intervalles de 10 à 14 jours minimum.
Usage unique.

ZONES D'APPLICATION :

- contour des yeux

RECOMMANDATIONS POST-TRAITEMENT :

Ne pas se maquiller immédiatement après l'utilisation.
Protéger la zone de traitement des rayons UV directs pendant 7 jours.
Ne pas utiliser de sauna ou de piscine pendant 7 jours.

PRÉCAUTIONS :

Lire la notice avant utilisation. Usage professionnel . N'utiliser que sur une peau saine.
Ne pas utiliser le produit après la date de péremption, si l'ampoule est endommagée ou si elle a été mal conservée.

CONSERVATION :

Conserver dans un endroit sec et frais à une température de 25°C.
Protéger de la lumière directe du soleil et d'autres sources de chaleur.
Ne pas congeler.
Tenir hors de portée des enfants.

STÉRILISATION :

Produit stérilisé à l'air chaud

ES

A+ OJO ÁMBAR
ÁCIDO SUCCÍNICO & HA
BOOSTER REVITALIZANTE CON ÁCIDO SUCCÍNICO Y ÁCIDO HIALURÓNICO PARA
HIDRATAR, OXIGENAR Y ALISAR LAS ARRUGAS DEL CONTORNO DE LOS OJOS

COMPOSICIÓN:

Agua, Ácido Succínico, Hialuronato Sódico,
Fenoxietanol, Hidróxido de Sodio

INDICACIONES DEL TRATAMIENTO:

- redermalización profunda de la piel del contorno de los ojos
- alisamiento de las arrugas del contorno de los ojos
- Oxigenación e hidratación de las ojeras
- estimulación del colágeno y la elastina

CONTRAINDICACIONES

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- tumores
- diabetes mellitus inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a cualquiera de los ingredientes del producto

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta conseguir el efecto deseado.

Uso externo. Realizar 2-4 tratamientos a intervalos de min 10-14 días.
Para un solo uso.

ZONAS DE APLICACIÓN:

- contorno de ojos

RECOMENDACIONES POST-TRATAMIENTO:

No aplicar maquillaje inmediatamente después de su uso.
Proteger la zona tratada de los rayos UV directos durante 7 días.
No utilizar saunas ni piscinas durante 7 días.

PRECAUCIONES:

Leer el prospecto antes de usar. Para uso profesional . Utilizar sólo en piel sana.
No utilizar el producto después de la fecha de caducidad o si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente.

CONSERVACIÓN:

Conservar en lugar seco y fresco a temp. 25°C.
Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor.
No congelar.
Mantener fuera del alcance de los niños.

ESTERILIZACIÓN:

Producto esterilizado con aire caliente

DE

A+ AMBER EYE
BERNSTEINSÄURE & HYALURONSÄURE
REVITALISIERENDER BOOSTER MIT BERNSTEINSÄURE & HYALURONSÄURE ZUR
HYDRATATION DER TRÄNENFLÜSSIGKEIT, SAUERSTOFFZUFUHR UND GLÄTTUNG
VON FÄLTCHEN UM DIE AUGEN

ZUSAMMENSETZUNG:

Wasser, Bernsteinsäure, Natriumhyaluronat,
Phenoxyethanol, Natriumhydroxid

BEHANDLUNGSINDIKATIONEN:

- tiefe Rendering der Haut um die Augenpartie
- Glättung von Falten um die Augenpartie
- Sauerstoffversorgung und Hydratation der Tränensäcke
- Stimulierung von Kollagen und Elastin

KONTRAINDIKATIONEN

- Hautkrankheiten an der Behandlungsstelle
- Schwangerschaft und Laktation
- Tumor
- instabiler Diabetes mellitus
- Epilepsie
- Erkrankungen des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe des Produkts

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist.

Äußerliche Anwendung. 2-4 Behandlungen im Abstand von mindestens 10-14 Tagen durchführen.
Zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE:

- Augenpartie

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen.
Schützen Sie den Behandlungsbereich 7 Tage lang vor direkter UV-Strahlung.
7 Tage lang keine Saunas oder Schwimmbäder benutzen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Lesen Sie die Packungsbeilage vor der Anwendung. Für den professionellen Gebrauch. Nur auf gesunder Haut anwenden.
Verwenden Sie das Produkt nicht nach Ablauf des Verfallsdatums oder wenn die Ampulle beschädigt ist oder unsachgemäß gelagert wurde.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei einer Temperatur von 25°C lagern.
Vor direktem Sonnenlicht und anderen Wärmequellen schützen.
Nicht einfrieren.
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Produkt mit Heißluft sterilisiert

RU

A+ AMBER EYE

**ЯНТАРНАЯ КИСЛОТА И ГИА
ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ БУСТЕР С ЯНТАРНОЙ КИСЛОТОЙ И ГИАЛУРОНОВОЙ
КИСЛОТОЙ ДЛЯ УВЛАЖНЕНИЯ, НАСЫЩЕНИЯ КИСЛОРОДОМ И РАЗГЛАЖИВАНИЯ
МОРЩИН ВОКРУГ ГЛАЗ**

СОСТАВ:

Аква, янтарная кислота, гиалуронат натрия,
Феноксизанол, Гидроксид натрия

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

- глубокая редермализация кожи вокруг глаз
- разглаживание морщин вокруг глаз
- оксигенация и увлажнение кожи вокруг глаз
- стимуляция коллагена и эластина

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

- кожные заболевания в зоне воздействия
- беременность и кормление грудью
- опухоль
- нестабильный сахарный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой из компонентов препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу до достижения желаемого эффекта.

Наружное применение. Провести 2-4 процедуры с интервалом не менее 10-14 дней.
Для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- область вокруг глаз

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Не наносите макияж сразу после применения.
В течение 7 дней защищайте зону обработки от воздействия прямых УФ-лучей.
В течение 7 дней не посещать сауны и бассейны.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Перед использованием прочтите листовку. Для профессионального применения .
Используйте только на здоровой коже.
Не используйте препарат после истечения срока годности, а также в случае повреждения ампулы или ее неправильного хранения.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре 25°C.
Защищать от прямых солнечных лучей и других источников тепла.
Не замораживать.
Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом

PT

A+ OLHO AMARELO

**ÁCIDO SUCCÍNICO & HA
REFORÇO REVITALIZANTE COM ÁCIDO SUCCÍNICO E ÁCIDO HIALURÓNICO PARA
UMA HIDRATAÇÃO ATRAVÉS DA LÁGRIMA, OXIGENAÇÃO E SUAVIZAÇÃO DAS RUGAS
À VOLTA DOS OLHOS**

COMPOSIÇÃO:

Aqua, Ácido Succínico, Hialuronato de Sódio,
Fenoxietanol, Hidróxido de Sódio

INDICAÇÕES DE TRATAMENTO:

- redermalização profunda da pele no contorno dos olhos
- suavização das rugas na zona do contorno dos olhos
- oxigenação e hidratação do canal lacrimal
- estimulação do colagénio e da elastina

CONTRA-INDICAÇÕES

- doenças de pele na zona de tratamento
- gravidez e lactação
- tumor
- diabetes mellitus instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer um dos ingredientes do produto

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar na pele limpa até obter o efeito desejado.

Utilização externa. Efetuar 2-4 tratamentos com intervalos mínimos de 10-14 dias.
Para utilização única.

ZONAS DE APLICAÇÃO:

- zona dos olhos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar maquiagem imediatamente após a utilização.
Proteger a zona de tratamento dos raios UV directos durante um período de 7 dias.
Não utilizar saunas ou piscinas durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES:

Ler o folheto informativo antes da utilização. Para uso profissional . Utilizar apenas em pele saudável.
Não utilizar o produto após o prazo de validade ou se a ampola estiver danificada ou tiver sido incorretamente armazenada.

CONSERVAÇÃO:

Conservar em local seco e fresco, à temperatura de 25°C.
Proteger da luz solar direta e de outras fontes de calor.
Não congelar.
Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

Produto esterilizado com ar quente

LT

A+ AMBER EYE

GINTARO RŪGŠTIS ir HIALURONAS

REDERMATALIZANTAS SU GINTARO RŪGŠTIMI IR HIALURONO RŪGŠTIMI,
SKIRTAS SMULKIŲ RAUKŠLIŲ TVARKYMU IIR PAAKIŲ ZONOS SKAISTINIMUI

SUDĖTIS:

Vanduo, gintaro rūgštis, natrio hialuronatas, fenoksietanolis, natrio hidroksidas

GYDYMO INDIKACIJOS:

- gilus odos redermalizavimas aplink akis
- išlyginti raukšles aplink akių sritį
- deguonies prisotinimas ir hidratacija
- kolageno ir elastino stimuliavimas

KONTRAINDIKACIJOS

- odos ligos gydomoje vietoje
- nėštumas ir žindymas
- auglys
- nestabilus cukrinis diabetas
- epilepsija
- imunitinės sistemos ligos
- padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.

Išorinis naudojimas. Atlikite 2-4 procedūras bent 10-14 dienų intervalais. Vienkartiniam naudojimui.

NAUDOJIMO SRITYS:

- akių sritis

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Netepkite makiažo iš karto po naudojimo.
Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas.
Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui. Naudokite tik ant sveikos odos.
Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA:

Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI[®] C+ COLLAGEN

PREMIUM MESO

SKIN REJUVENATION COMPLEX & HA

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: hyaluronic acid solution and hydrolysed collagen. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili per uso esterno monouso (microneedling) riempite con: soluzione di acido ialuronico e collagene idrolizzato. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napełnione: roztworem kwasu hialuronowego oraz hydrolizowanym kolagenem. Produkt przeznaczony jest do stosowania wyłącznie przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles à usage externe jetables (microneedling) remplies de : solution d'acide hyaluronique et collagène hydrolysé. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles para uso externo desechable (microneedling) rellenas con: solución de ácido hialurónico y colágeno hidrolizado. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Enthält zwei sterile Spritzen zur äußeren Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und hydrolysiertem Kollagen. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

RU

Содержит два стерильных шприца для однократного наружного применения (микронидлинг), заполненных: раствором гиалуроновой кислоты и гидролизованым коллагеном. Продукт предназначен для использования только профессионалами.

PT Contém duas seringas esterilizadas para uso externo descartável (microneedling) cheias com: solução de ácido hialurónico e colágeno hidrolizado. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profissionais.

LT

Sudėtyje yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti hialurono rūgšties tirpalu ir hidrolizuotu kolagenu. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX&HA
Revitalising complex with collagen and hyaluronic acid

COMPOSITION:

Aqua, Hydrolyzed Collagen, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol

TREATMENT INDICATIONS:

- revitalization and rejuvenation of the skin
- anti-wrinkle and anti-aging prevention
- restoration of collagen and elastin
- improvement of skin condition and hydration

CONTRAINDICATIONS

- skin diseases at the treatment area
- pregnancy and lactation
- tumor
- unstable diabetes mellitus
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any of the ingredients of the product

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until desired effect is achieved.
External use.
Perform 2-4 treatments at 10-14 day intervals.For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- Face
- neck
- décolletage
- hands

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply makeup immediately after use.
Protect the treatment area from direct UV rays for a period of 7 days.Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use . Use only on healthy skin.
Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use. Use only on healthy skin.
Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at temp. 25°C. Protect from direct sunlight and other heat sources. Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

Product sterilized with hot air

IT

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX &HA
Complesso rivitalizzante con collagene e acido ialuronico

COMPOSIZIONE:

Acqua, Collagene idrolizzato, Sodio ialuronato, Fenossietanolo

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

- Rivitalizzazione e ringiovanimento della pelle reversione antirughe e antietà
- Ricostruzione di collagene ed elastina
- Miglioramento della qualità e dell'idratazione della pelle

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nell'area di trattamento
- gravidanza e allattamento
- tumore
- diabete instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino a ottenere l'effetto desiderato.
Uso esterno.
Eseguire 2-4 trattamenti, a intervalli di 10-14 giorni. Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- Viso
- Collo
- Decolleté
- Le mani

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per un periodo di 7 giorni.

Non utilizzare sauna o piscina per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere assolutamente il foglietto illustrativo prima dell'uso. Per uso professionale e applicazione solo su pelle sana. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza e se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a temperature inferiori a 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore.
Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Prodotto sterilizzato con aria calda.

PL

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX &HA
Kompleks rewitalizujący z kolagenem i kwasem hialuronowym

SKŁAD:

Aqua, Hydrolyzed Collagen, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol.

WSKAZANIA ZABIEGOWE:

- rewitalizacja i odmładzanie skóry
- profilaktyka przeciwzmarszczkowa i przeciwstarzeniowa
- odbudowa kolagenu i elastyny
- poprawa jakości i nawilżenia skóry

PRZECIWSKAZANIA:

- choroby skóry w obszarze zabiegowym
- ciąża i laktacja
- niestabilna cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu odpornościowego
- nadwrażliwość lub alergię na którykolwiek składnik preparatu

ZALECENIA DOTYCZĄCE STOSOWANIA:

Nakładać na oczyszczoną skórę do uzyskania pożądanego efektu.
Stosowanie zewnętrzne.
Wykonać 2-4 zabiegi, w odstępach 10-14 dniowych. Do jednorazowego użycia.

OBSZARY ZASTOSOWANIA:

- Twarz
- Szyja
- Dekolt
- Dłonie

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu. Chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV przez okres 7 dni. Nie korzystać z sauny i basenu przez okres 7 dni.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem bezwzględnie zapoznać się z treścią ulotki. Do użytku profesjonalnego i stosowania wyłącznie na zdrową skórę. Nie stosować produktu po upływie terminu ważności oraz jeśli ampulka jest uszkodzona lub była nieprawidłowo przechowywana.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze poniżej 25°C. Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła. Nie zamrażać. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt sterylizowany gorącym powietrzem.

FR

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX &HA
Complexe revitalisant au collagène et à l'acide hyaluronique

COMPOSITION :

Aqua, collagène hydrolysé, hyaluronate de sodium, phénoxyéthanol.

LES INDICATIONS DE TRAITEMENT :

-revitalisation et rajeunissement de la peau
prévention anti-rides et anti-âge
-reconstruction du collagène et de l'élastine
-amélioration de la qualité et de l'hydratation de la peau

CONTRE-INDICATIONS :

- les maladies de la peau dans la zone de traitement
- la grossesse et l'allaitement
- tumeur
- diabète instable
- épilepsie
- les maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des composants de la préparation

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur la peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré.
Usage externe.
Effectuez 2 à 4 traitements, à intervalles de 10 à 14 jours. A usage unique.

LES DOMAINES D'APPLICATION :

- Le visage
- Cou
- Décolletage
- Mains

LES RECOMMANDATIONS APRÈS TRAITEMENT :

Ne pas se maquiller immédiatement après l'utilisation. Protéger la zone de traitement de l'exposition directe aux UV pendant une période de 7 jours.
Ne pas utiliser de sauna ou de piscine pendant 7 jours.

PRÉCAUTIONS :

Lisez absolument la notice avant de l'utiliser. Pour un usage professionnel et une application sur une peau saine uniquement. N'utilisez pas le produit après la date de péremption et si l'ampoule est endommagée ou a été mal conservée.

STOCKAGE :

Conserver dans un endroit sec et frais à des températures inférieures à 25°C.
Protéger de la lumière directe du soleil et d'autres sources de chaleur.
Ne pas congeler.
Tenir hors de portée des enfants.

STÉRILISATION :

Produit stérilisé à l'air chaud.

ES

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX&HA
Complejo revitalizante con colágeno y ácido hialurónico

COMPOSICIÓN:

Agua, colágeno hidrolizado, hialuronato de sodio, fenoxietanol

INDICACIONES DE TRATAMIENTO:

-revitalización y rejuvenecimiento de la piel
prevención antiarrugas y antienvejecimiento
-Reconstrucción de colágeno y elastina
-mejora de la calidad e hidratación de la piel

CONTRAINDICACIONES:

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- tumor
- diabetes inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a cualquier componente del preparado

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta conseguir el efecto deseado.

Uso externo.

Realizar de 2 a 4 tratamientos, con intervalos de 10 a 14 días. Para un solo uso.

ÁREAS DE APLICACIÓN:

- Cara
- Cuello
- Escote
- Manos

RECOMENDACIONES PARA DESPUÉS DEL TRATAMIENTO:

No aplicar el maquillaje inmediatamente después de su uso. Proteger la zona de tratamiento de la exposición directa a los rayos UV durante período de 7 días. No utilizar la sauna ni la piscina durante un período de 7 días.

PRECAUCIONES:

Lea atentamente el prospecto antes de utilizarlo. Para uso profesional y aplicación sólo en pieles sanas. No utilice el producto después de la fecha de caducidad y si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente.

ALMACENAMIENTO:

Almacenar en un lugar seco y fresco a temperaturas inferiores a 25°C.

Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor.

No congelar.

Mantener fuera del alcance de los niños.

ESTERILIZACIÓN:

Producto esterilizado por aire caliente.

DE

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX&HA

Revitalisierender Komplex mit Kollagen und Hyaluronsäure

ZUSAMMENSETZUNG:

Wasser, hydrolysiertes Kollagen, Natriumhyaluronat, Phenoxyethanol

BEHANDLUNGSINDIKATIONEN:

- Revitalisierung und Verjüngung der Haut
- Vorbeugung gegen Falten und Alterung
- Wiederaufbau von Kollagen und Elastin
- Verbesserung der Hautqualität und -feuchtigkeit

KONTRAINDIKATIONEN:

- Hautkrankheiten im Behandlungsbereich
- Schwangerschaft und Laktation
- Tumor
- instabiler Diabetes
- Epilepsie
- Krankheiten des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen Bestandteil des Präparats

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE VERWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis der gewünschte Effekt erreicht ist.

Externe Verwendung.

Führen Sie 2-4 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durch. Zum einmaligen Gebrauch.

ANWENDUNGSBEREICHE:

- Gesicht
- Hals
- Dekolleté
- Die Hände

NACHBEHANDLUNGSEMPFEHLUNGEN:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen. Schützen Sie den Behandlungsbereich vor direkter UV-Bestrahlung für einen Zeitraum von 7 Tagen.

7 Tage lang nicht in die Sauna oder ins Schwimmbad gehen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Lesen Sie vor der Anwendung unbedingt die Packungsbeilage. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Verwenden Sie das Produkt nicht nach Ablauf des Verfallsdatums und nicht, wenn die Ampulle beschädigt ist oder unsachgemäß gelagert wurde.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei Temperaturen unter 25°C lagern.

Vor direkter Sonneneinstrahlung und anderen Wärmequellen schützen.

Nicht einfrieren.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Das Produkt wird mit Heißluft sterilisiert.

RU

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX&HA

Восстанавливающий комплекс с коллагеном и гиалуроновой кислотой

КОМПОЗИЦИЯ:

Вода, гидролизированный коллаген, гиалуронат натрия, феноксиэтанол

ПОКАЗАНИЯ К ЛЕЧЕНИЮ:

- ревитализация и омоложение кожи
- профилактика морщин и старения
- восстановление коллагена и эластина
- улучшение качества и увлажнение кожи

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

- кожные заболевания в зоне лечения
- беременность и лактация
- опухоль
- нестабильный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой компонент препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносите на очищенную кожу до достижения желаемого эффекта.

Наружное применение.

Проведите 2-4 обработки с интервалом в 10-14 дней. Для однократного использования.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- лицо
- шея
- Декольте
- Руки

РЕКОМЕНДАЦИИ ПОСЛЕ ЛЕЧЕНИЯ:

Не наносите макияж сразу после использования. Защитите зону обработки от прямого воздействия ультрафиолета в течение 7 дней. Не посещайте сауну или бассейн в течение 7 дней.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Обязательно прочитайте листовку перед использованием. Для профессионального использования и нанесения только на здоровую кожу. Не используйте продукт после истечения срока годности, а также если ампула повреждена или хранилась неправильно.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре ниже 25°C. Защищайте от прямых солнечных лучей и других источников тепла. Не замораживайте. Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом.

PT

C+ COLLAGEN SKIN REJUVENATION COMPLEX &HA
Complexo revitalizante com colagénio e ácido hialurónico

COMPOSIÇÃO:

Aqua, Colagénio Hidrolisado, Hialuronato de Sódio, Fenoxietanol

INDICAÇÕES DE TRATAMENTO:

- revitalização e rejuvenescimento da pele
- prevenção anti-rugas e anti-envelhecimento
- construção de colagénio e elastina
- melhoria da qualidade e hidratação da pele

CONTRA-INDICAÇÕES:

- doenças de pele na área de tratamento
- gravidez e lactação
- tumor
- diabetes instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer componente da preparação

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar sobre a pele limpa até se obter o efeito desejado.

Uso externo.

Realizar 2-4 tratamentos, a intervalos de 10-14 dias. Para uso único.

ÁREAS DE APLICAÇÃO:

- Face
- Pescoço
- Decolagem
- Mãos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar maquiagem imediatamente após a utilização. Proteger a área de tratamento desde a exposição directa aos raios UV para um período de 7 dias. Não utilizar sauna ou piscina durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES:

Ler absolutamente o folheto antes de usar. Para uso profissional e aplicação apenas em pele saudável. Não utilizar o produto após a data de validade e se a ampola estiver danificada ou tiver sido armazenada incorrectamente.

ARMAZENAMENTO:

Armazenar em local seco e fresco a temperaturas inferiores a 25°C. Proteger da luz solar directa e de outras fontes de calor. Não congelar. Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

Produto esterilizado por ar quente.

LT

C+ KOLAGENO KOMPLEKSAS ODOS ATNAUJINIMUI IR HIALURONO RŪGŠTIS
Gaivinantis kompleksas su kolagenu ir hialurono rūgštimi

SUDĖTIS:

Vanduo, hidrolizuotas kolagenas, natrio hialuronatas, fenoksietanolis

GYDYMO INDIKACIJOS:

- odos atgaivinimas ir atjauninimas
- raukšlių ir senėjimo prevencija
- kolageno ir elastingo atstatymas
- odos būklės gerinimas ir drėkinimas

KONTRAINDIKACIJOS

- odos ligos gydomoje vietoje
- Nėštumas ir žindymo laikotarpis
- auglys
- nestabilus cukrinis diabetas
- epilepsija
- imuninės sistemos ligos
- padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.

Išorinis naudojimas.

Atlikite 2-4 procedūras su 10-14 dienų intervalu. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDOJIMO SRITYS:

- Veidas
- kaklas
- dekolė
- rankos

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Netepkite makiažo iš karto po naudojimo.

Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas. Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui.

Naudokite tik ant sveikos odos.

Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA:

Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI[®]
PREMIUM MESO

C+

COLLAGEN EYE

SKIN REJUVENATION COMPLEX & HA

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: hyaluronic acid solution and hydrolysed collagen. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili per uso esterno monouso (microneedling) riempite con: soluzione di acido ialuronico e collagene idrolizzato. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napełnione: roztworem kwasu hialuronowego oraz hydrolizowanym kolagenem. Produkt przeznaczony jest do stosowania wyłącznie przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles à usage externe jetables (microneedling) remplies de : solution d'acide hyaluronique et collagène hydrolysé. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles para uso externo desechable (microneedling) rellenas con: solución de ácido hialurónico y colágeno hidrolizado. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Enthält zwei sterile Spritzen zur äußeren Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: Hyaluronsäurelösung und hydrolysiertem Kollagen. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

RU

Содержит два стерильных шприца для одnorазового наружного применения (микронидлинг), заполненных: раствором гиалуроновой кислоты и гидролизованым коллагеном. Продукт предназначен для использования только профессионалами.

PT Contém duas seringas esterilizadas para uso externo descartável (microneedling) cheias com: solução de ácido hialurónico e colágeno hidrolizado. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profissionais.

LT

Sudėtyje yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti hialurono rūgšties tirpalu ir hidrolizuotu kolagenu. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

C+ COLLAGEN EYE

EYE REJUVENATION COMPLEX&HA

Complex with collagen and hyaluronic acid for improvement of skin elasticity around eyes

COMPOSITION:

Aqua, Hydrolyzed Collagen, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol

TREATMENT INDICATIONS:

- revitalization and rejuvenation of the skin around eyes
- anti-wrinkle and anti-aging prevention
- restoration of collagen and elastin
- stimulates the skin around eyes

CONTRAINDICATIONS

- skin diseases at the treatment area
- pregnancy and lactation
- tumor
- unstable diabetes mellitus
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any of the ingredients of the product

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until desired effect is achieved.

External use.

Perform 2-4 treatments at 10-14 day intervals. For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- eye area

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply makeup immediately after use.

Protect the treatment area from direct UV rays for a period of 7 days. Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use. Use only on healthy skin.

Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at temp. 25°C.
Protect from direct sunlight and other heat sources.
Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

Product sterilized with hot air

IT

C+ COLLAGEN EYE

EYE REJUVENATION COMPLEX & HA

Complesso con collagene e acido ialuronico per migliorare l'elasticità della pelle del contorno occhi

COMPOSIZIONE:

Acqua, Collagene idrolizzato, Sodio ialuronato, Fenossietanolo

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

- rivitalizzazione e ringiovanimento della pelle del contorno occhi
- prevenzione antirughe e antinvecchiamento
- ripristino del collagene e dell'elastina
- stimola la pelle del contorno occhi

CONTROINDICAZIONI

- malattie della pelle nella zona di trattamento
- gravidanza e allattamento
- tumore
- diabete mellito instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a uno qualsiasi degli ingredienti del prodotto

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino al raggiungimento dell'effetto desiderato.
Uso esterno.
Effettuare 2-4 trattamenti a intervalli di 10-14 giorni.Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- zona occhi

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso.
Proteggere l'area di trattamento dai raggi UV diretti per un periodo di 7 giorni. Non utilizzare saune o piscine per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere il foglio illustrativo prima dell'uso. Per uso professionale. Utilizzare solo su pelle sana.

Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza o se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo improprio.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a una temperatura di 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore.
Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Prodotto sterilizzato con aria calda

PL

C+ KOLAGEN POD OCZY

KOMPLEKS ODMŁADZAJĄCY POD OCZY&HA

Kompleks z kolagenem i kwasem hialuronowym poprawiający elastyczność skóry wokół oczu

SKŁAD:

Aqua, Hydrolyzed Collagen, Sodium Hyaluronate, Phenoxyethanol

WSKAZANIA DO ZABIEGU:

- rewitalizacja i odmłodzenie skóry wokół oczu
- profilaktyka przeciwzmarszczkowa i przeciwstarzeniowa
- odbudowa kolagenu i elastyny
- stymuluje skórę wokół oczu

PRZECIWWSKAZANIA

- choroby skóry w miejscu zabiegu
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilna cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu odpornościowego
- nadwrażliwość lub alergia na którykolwiek ze składników produktu

ZALECENIA DOTYCZĄCE STOSOWANIA:

Nakładać na oczyszczoną skórę aż do uzyskania pożądanego efektu.
Stosowanie zewnętrzne.
Wykonać 2-4 zabiegi w odstępach 10-14 dni. Do jednorazowego użytku.

OBSZARY ZASTOSOWANIA:

- okolica oczu

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu.

Chronić obszar poddany zabiegowi przed bezpośrednim działaniem promieni UV przez okres 7 dni. Nie korzystać z sauny ani basenów przez okres 7 dni.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem zapoznać się z ulotką. Do użytku profesjonalnego. Stosować wyłącznie na zdrową skórę.

Nie stosować produktu po upływie terminu ważności lub jeśli ampulka jest uszkodzona lub była niewłaściwie przechowywana.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze 25°C.

Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła.

Nie zamrażać.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt sterylizowany gorącym powietrzem

FR

C+ COLLAGEN EYE

COMPLEXE DE RAJEUNISSEMENT DES YEUX&HA

Complexe à base de collagène et d'acide hyaluronique pour améliorer l'élasticité de la peau du contour des yeux.

COMPOSITION :

Aqua, Collagène hydrolysé, Hyaluronate de sodium, Phénoxyéthanol.

INDICATIONS DE TRAITEMENT :

- revitalisation et rajeunissement de la peau du contour des yeux
- prévention anti-rides et anti-âge
- restauration du collagène et de l'élastine
- stimulation de la peau du contour des yeux

CONTRE-INDICATIONS

- maladies de la peau au niveau de la zone de traitement
- grossesse et allaitement
- tumeur
- diabète sucré instable
- épilepsie
- maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des ingrédients du produit

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur la peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré.

Usage externe.

Effectuer 2 à 4 traitements à des intervalles de 10 à 14 jours.

ZONES D'APPLICATION :

- Visage
- cou
- décolleté
- mains

RECOMMANDATIONS POST-TRAITEMENT :

Ne pas se maquiller immédiatement après l'utilisation.

Protéger la zone de traitement des rayons UV directs pendant une période de 7 jours. Ne pas utiliser de sauna ou de piscine pendant une période de 7 jours.

PRÉCAUTIONS :

Lire la notice avant utilisation. Usage professionnel . N'utiliser que sur une peau saine.

Ne pas utiliser le produit après la date de péremption, si l'ampoule est endommagée ou si elle a été mal conservée.

CONSERVATION :

Conservé dans un endroit sec et frais à une température de 25°C.

Protéger de la lumière directe du soleil et d'autres sources de chaleur.

Ne pas congeler.

Tenir hors de portée des enfants.

STÉRILISATION :

Produit stérilisé à l'air chaud

ES

C+ COLÁGENO OJOS

COMPLEJO REJUVENECEDOR OJOS&HA

Complejo con colágeno y ácido hialurónico para mejorar la elasticidad de la piel del contorno de ojos

COMPOSICIÓN:

Agua, Colágeno hidrolizado, Hialuronato sódico, Fenoxietanol

INDICACIONES DEL TRATAMIENTO:

- revitalización y rejuvenecimiento de la piel del contorno de ojos
- prevención antiarrugas y antienvjecimiento
- restauración del colágeno y la elastina
- Estimula la piel del contorno de los ojos

CONTRAINDICACIONES

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- tumores
- diabetes mellitus inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a alguno de los ingredientes del producto

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta conseguir el efecto deseado.
Uso externo.

Realizar 2-4 tratamientos a intervalos de 10-14 días.De un solo uso.

ZONAS DE APLICACIÓN:

- contorno de ojos

RECOMENDACIONES POST-TRATAMIENTO:

No aplicar maquillaje inmediatamente después de su uso.

Proteger la zona tratada de los rayos UV directos durante un periodo de 7 días.No utilizar saunas ni piscinas durante un periodo de 7 días.

PRECAUCIONES:

Leer el prospecto antes de usar. Para uso profesional. Utilizar sólo en piel sana.

No utilizar el producto después de la fecha de caducidad o si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente.

CONSERVACIÓN:

Conservar en lugar seco y fresco a temp. 25°C.

Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor.

No congelar.

Mantener fuera del alcance de los niños.

ESTERILIZACIÓN:

Producto esterilizado con aire caliente

DE

**C+ KOLLAGEN AUGE
AUGENVERJÜNGUNGSKOMPLEX&HA**

Komplex mit Kollagen und Hyaluronsäure zur Verbesserung der Hautelastizität um die Augen

ZUSAMMENSETZUNG:

Wasser, hydrolysiertes Kollagen, Natriumhyaluronat, Phenoxyethanol

BEHANDLUNGSINDIKATIONEN:

- Revitalisierung und Verjüngung der Haut um die Augen
- Anti-Falten und Anti-Aging Prävention
- Wiederherstellung von Kollagen und Elastin
- Stimulierung der Haut um die Augen

KONTRAINDIKATIONEN

- Hautkrankheiten an der Behandlungsstelle
- Schwangerschaft und Laktation
- Tumor
- instabiler Diabetes mellitus
- Epilepsie
- Erkrankungen des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen der Bestandteile des Produkts

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist.

Äußerliche Anwendung.

2-4 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durchführen. zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE:

- Augenpartie

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen.

Schützen Sie den Behandlungsbereich 7 Tage lang vor direkter UV-Strahlung und verzichten Sie 7 Tage lang auf Saunabesuche und Schwimmbadbesuche.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Lesen Sie die Packungsbeilage vor der Anwendung. Für den professionellen Gebrauch. Nur auf gesunder Haut anwenden.

Das Produkt nicht nach Ablauf des Verfallsdatums oder bei beschädigter oder unsachgemäßer Lagerung der Ampulle verwenden.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei einer Temperatur von 25°C lagern.

Vor direktem Sonnenlicht und anderen Wärmequellen schützen.

Nicht einfrieren.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Produkt mit Heißluft sterilisiert

RU

**C+ КОЛЛАГЕН ДЛЯ ГЛАЗ
КОМПЛЕКС ДЛЯ ОМОЛОЖЕНИЯ КОЖИ ВОКРУГ ГЛАЗ&НА**
Комплекс с коллагеном и гиалуроновой кислотой для повышения упругости кожи вокруг глаз

СОСТАВ:

Вода, гидролизированный коллаген, гиалуронат натрия, феноксиэтанол

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

- ревитализация и омоложение кожи вокруг глаз
- профилактика морщин и старения
- восстановление коллагена и эластина
- стимуляция кожи вокруг глаз

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

- кожные заболевания в зоне воздействия
- беременность и кормление грудью
- опухоль
- нестабильный сахарный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой из компонентов препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу до достижения желаемого эффекта.
Наружное применение.
Провести 2-4 процедуры с интервалом 10-14 дней.Для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- область вокруг глаз

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Не наносите макияж сразу после применения.
В течение 7 дней защищайте зону обработки от воздействия прямых УФ-лучей. Не посещайте сауны и бассейны в течение 7 дней.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Перед использованием прочтите листовку. Для профессионального применения .
Используйте только на здоровой коже.
Не используйте препарат после истечения срока годности, а также в случае повреждения или неправильного хранения ампулы.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре 25°C.
Защищать от прямых солнечных лучей и других источников тепла.
Не замораживать.
Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом

PT

**C+ COLAGÉNIO PARA OS OLHOS
COMPLEXO DE REJUVENESCIMENTO DO CONTORNO DOS OLHOS&HA**
Complexo com colagénio e ácido hialurónico para melhorar a elasticidade da pele do contorno dos olhos

COMPOSIÇÃO:

Aqua, Colagénio Hidrolisado, Hialuronato de Sódio, Fenoxietanol

INDICAÇÕES DE TRATAMENTO:

- revitalização e rejuvenescimento da pele à volta dos olhos
- prevenção antirugas e anti-enuelhecimento
- restauração do colagénio e da elastina
- estimula a pele do contorno dos olhos

CONTRA-INDICAÇÕES

- doenças de pele na zona de tratamento
- gravidez e lactação
- tumor
- diabetes mellitus instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer um dos ingredientes do produto

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar na pele limpa até obter o efeito desejado.
Uso externo.
Efetuar 2-4 tratamentos com intervalos de 10-14 dias.

ZONAS DE APLICAÇÃO:

- zona dos olhos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar maquiagem imediatamente após a utilização.
Proteger a zona de tratamento dos raios UV directos durante um período de 7 dias. Não utilizar saunas ou piscinas durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES:

Ler o folheto informativo antes da utilização. Para uso profissional . Utilizar apenas em pele saudável.
Não utilizar o produto após o prazo de validade ou se a ampola estiver danificada ou tiver sido incorretamente armazenada.

CONSERVAÇÃO:

Conservar em local seco e fresco, à temperatura de 25°C.
Proteger da luz solar direta e de outras fontes de calor.
Não congelar.
Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

Produto esterilizado com ar quente

LT

C+ COLLAGEN EYE

AKIŲ ATJAUNINIMO KOMPLEKSAS IR HIALURONO RŪGŠTIS

Kompleksas su kolagenu ir hialurono rūgštimi, skirtas odos aplink akis elastingumui pagerinti

SUDĖTIS:

Vanduo, hidrolizuotas kolagenas, natrio hialuronatas, fenoksietanolis

TREATMENT INDICATIONS:

- odos aplink akis atgaivinimas ir atjauninimas
- raukšlių ir senėjimo prevencija
- kolageno ir elastino atstatymas
- stimuluoja odą aplink akis

KONTRAINDIKACIJOS

- odos ligos gydymoje vietoje
- Nėštumas ir žindymo laikotarpis
- auglys
- nestabilus cukrinis diabetas
- epilepsija
- imuninės sistemos ligos
- padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

- Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.
- Išorinis naudojimas.
- Atlikite 2-4 procedūras su 10-14 dienų intervalu. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDOJIMO SRITYS:

- Akių sritis

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

- Netepkite makiažo iš karto po naudojimo.
- Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas. Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

- Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui. Naudokite tik ant sveikos odos.
- Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

- Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA:

- Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI[®] E EYEBOOSTER PREMIUM MESO

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: 2mg/ml Hyaluronic Acid + 3 Aminoacids + Niacinamide + Glutathione. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili monouso per uso esterno (microneedling) riempite con: 2mg/ml di acido ialuronico + 3 aminoacidi + niacinamide + glutatione. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napelnione: 2mg/ml Hyaluronic Acid + 3 Aminoacids+ Niacinamide + Glutathione. Produkt przeznaczony jest do stosowania wyłącznie przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles jetables à usage externe (microneedling) remplies de: 2mg/ml d'Acide Hyaluronique + 3 Aminoacides + Niacinamide+ Glutathion. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles de uso externo (microneedling) llenas de: 2mg/ml Ácido Hialurónico + 3 Aminoácidos + Niacinamida + Glutathión. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Enthält zwei sterile Einwegspritzen zur äußeren Anwendung (Microneedling), gefüllt mit: 2mg/ml Hyaluronsäure + 3 Aminosäuren + Niacinamid + Glutathion. Das Produkt ist nur für den Gebrauch durch Fachleute bestimmt.

RU

Содержит два стерильных одноразовых шприца для наружного применения (микронидлинг), заполненных: 2 мг/мл Гиалуроновая кислота+ 3 аминокислоты + ниацинамид + глутатион. Продукт предназначен для использования только профессионалами.

PT

Contém duas seringas descartáveis estéreis de uso externo (microneedling) cheias: 2mg/ml de Ácido Hialurónico + 3 Aminoácidos + Niacinamida + Glutathiona. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profiss

LT

Yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti 2mg/ml hialurono rūgštimi + 3 aminorūgštimis + niacinamidu + glutationu. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

INFINI EYEBOOSTER

EYE AREA REVITALIZING BOOSTER BASED ON HYALURONIC ACID, AMINO ACIDS AND ANTIOXIDANTS

DESCRIPTION:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER is a sterile booster based on hyaluronic acid, amino acid complex and antioxidants intended for eye area revitalisation treatments. EYEBOOSTER is placed in scaled ampoule syringe with luer-lock connector with capacity of 1ml, packed individually in a blister. blister. The package contains 2 sterile syringes for single external use and a leaflet with instructions for use.

COMPOSITION:

Hyaluronic acid 2mg/ml
Amino acid complex (Proline, Serine, Glycine)
Niacinamide
Glutathione

STERILISATION :

The contents of the INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER ampoules have been sterilised by high temperature.

INDICATIONS:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER is designed for revitalizing the skin around the eyes and for eliminating the consequences of aging of the skin such as: wrinkles, dark circles, skin flaccidity.

CONTRAINDICATIONS:

- skin diseases at the treatment site
- pregnancy and lactation
- cancer
- unbalanced diabetes
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any of the preparation ingredients

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply on cleansed skin until until the desired effect is obtained.
Use externally. Perform 4 treatments at 10-14 days interval. days. For single use.

AREAS OF APPLICATION

- skin around the eyes

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Immediately after use, do not do not apply make-up. For a period of 7 days protect the treatment area from exposure to direct UV rays. UV radiation. For a period of 7 days do not use saunas and swimming pools for 7 days.

PRECAUTIONS AND SHELF LIFE

Absolutely read the leaflet before use. For professional use and application to healthy skin only. Do not use after the expiry date or if ampoule syringe is damaged or stored improperly. Use the contents of the syringe for a single application and do not re-sterilise.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at 5- 25°C.

Protect from direct sunlight and other sources of heat. Do not freeze. Keep out of reach of children.

IT

INFINI EYEBOOSTER

BOOSTER RIVITALIZZANTE DEL CONTORNO OCCHI A BASE DI ACIDO IALURONICO, AMINOACIDI E ANTIOSSIDANTI

DESCRIZIONE:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER è un booster sterile a base di acido ialuronico, complesso di aminoacidi e antiossidanti destinato ai trattamenti di rivitalizzazione del contorno occhi. EYEBOOSTER è contenuto in una siringa a fiala graduata con connettore luer-lock della capacità di 1 ml, confezionata singolarmente in un blister. blister. La confezione contiene 2 siringhe sterili per uso esterno singolo e un foglietto illustrativo con le istruzioni per l'uso.

COMPOSIZIONE:

Acido ialuronico 2mg/ml
Complesso di aminoacidi (Prolina, Serina, Glicina)
Niacinamide
Glutazione

STERILIZZAZIONE :

Il contenuto delle fiale di INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER è stato sterilizzato ad alta temperatura.

INDICAZIONI:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER è studiato per rivitalizzare la pelle del contorno occhi e per eliminare le conseguenze dell'invecchiamento cutaneo come: rughe, occhiaie, flaccidità cutanea.

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nel sito di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete non stabilizzato
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a uno qualsiasi degli ingredienti del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino ad ottenere l'effetto desiderato. Utilizzare esternamente. Effettuare 4 trattamenti a distanza di 10-14 giorni. Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE

- pelle intorno agli occhi

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Subito dopo l'uso, non applicare il trucco. Per un periodo di 7 giorni proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV. Radiazioni UV. Per un periodo di 7 giorni non utilizzare saune e piscine.

PRECAUZIONI E DURATA DI CONSERVAZIONE

Leggere assolutamente il foglio illustrativo prima dell'uso. Solo per uso professionale e applicazione su pelle sana. Non utilizzare dopo la data di scadenza o se la siringa a fiala è danneggiata o conservata in modo improprio. Utilizzare il contenuto della siringa per una sola applicazione e non risterilizzare.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a 5-25°C.

Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore. Non congelare. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

PL

INFINI EYEBOOSTER

BOOSTER REWITALIZUJĄCY OKOLICE OCZU NA BAZIE KWASU HIALURONOWEGO, AMINOKWASÓW I PRZECIWUTLENIACZY

OPIS:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER to sterylny booster na bazie kwasu hialuronowego, kompleksu aminokwasów i antyoksydantów przeznaczony do zabiegów rewitalizacji okolic oczu. EYEBOOSTER jest umieszczony w skalowanej ampulko-strzykawce ze złączem luer-lock o pojemności 1 ml, pakowanej pojedynczo w blister. Opakowanie zawiera 2 sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego oraz ulotkę z instrukcją użycia.

SKŁAD:

Kwas hialuronowy 2mg/ml
Kompleks aminokwasów (prolina, seryna, glicyna)
Niacynamid
Glutation

STERYLIZACJA :

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER została wysterylizowana w wysokiej temperaturze.

WSKAZANIA:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER przeznaczony jest do rewitalizacji skóry wokół oczu oraz niwelowania skutków starzenia się skóry takich jak: zmarszczki, cienie, wiotkość skóry.

PRZECIWWSKAZANIA:

- choroby skóry w miejscu zabiegu
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilizowana cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu odpornościowego
- nadwrażliwość lub alergia na którykolwiek ze składników preparatu

ZALECENIA DOTYCZĄCE STOSOWANIA:

Aplikować na oczyszczoną skórę aż do uzyskania pożądanego efektu. Stosować zewnętrznie. Wykonać 4 zabiegi w odstępie 10-14 dni. Do jednorazowego użytku.

OBSZARY ZASTOSOWANIA

- skóra wokół oczu

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Bezpośrednio po użyciu nie nakładać makijażu. Przez okres 7 dni. Chronić obszar poddany zabiegowi przed bezpośrednim działaniem promieni UV. Promieniowanie UV. Przez okres 7 dni nie korzystać z sauny i basenów.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OKRES TRWAŁOŚCI

Przed użyciem należy bezwzględnie przeczytać ulotkę. Do użytku profesjonalnego i stosowania wyłącznie na zdrową skórę. Nie stosować po upływie terminu ważności lub jeśli ampulko-strzykawka jest uszkodzona lub niewłaściwie przechowywana. Zawartość ampulko-strzykawki należy wykorzystać do jednorazowej aplikacji i nie sterylizować ponownie.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze 5-25°C.

Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła. Nie zamrażać. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

FR

INFINI EYEBOOSTER

BOOSTER DE REVITALISATION DU CONTOUR DES YEUX À BASE D'ACIDE HYALURONIQUE, D'ACIDES AMINÉS ET D'ANTIOXYDANTS

DESCRIPTION :

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER est un stimulant stérile à base d'acide hyaluronique, de complexe d'acides aminés et d'antioxydants destiné aux traitements de revitalisation du contour des yeux. EYEBOOSTER est placé dans une seringue ampoule graduée avec connecteur luer-lock d'une capacité de 1ml, emballée individuellement dans un blister. L'emballage contient 2 seringues stériles à usage externe unique et une notice d'utilisation.

COMPOSITION :

Acide hyaluronique 2mg/ml
Complexe d'acides aminés (Proline, Sérine, Glycine)
Niacinamide
Glutation

STÉRILISATION :

Le contenu des ampoules INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER a été stérilisé à haute température.

INDICATIONS :

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER est conçu pour revitaliser la peau du contour des yeux et pour éliminer les conséquences du vieillissement de la peau telles que : rides, cernes, flaccidité de la peau.

CONTRE-INDICATIONS :

- maladies de la peau au niveau du site de traitement
- grossesse et allaitement
- cancer
- diabète non stabilisé
- épilepsie
- maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des ingrédients de la préparation

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur une peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré. Utiliser en externe. Effectuer 4 traitements à 10-14 jours d'intervalle. jours. Usage unique.

ZONES D'APPLICATION

- peau du contour des yeux

RECOMMANDATIONS POST-TRAITEMENT :

Immédiatement après l'utilisation, ne pas se maquiller. Pendant une période de 7 jours protéger la zone de traitement de l'exposition aux rayons UV directs. Rayonnement UV. Pendant une période de 7 jours, ne pas utiliser les saunas et les piscines pendant 7 jours.

PRÉCAUTIONS ET DURÉE DE CONSERVATION

Lire impérativement la notice avant utilisation. Usage professionnel et application sur peau saine uniquement. Ne pas utiliser après la date de péremption ou si la seringue de l'ampoule est endommagée ou mal conservée. Utiliser le contenu de la seringue pour une seule application et ne pas stériliser à nouveau.

CONSERVATION :

Conserver dans un endroit sec et frais entre 5 et 25°C.

Protéger de la lumière directe du soleil et des autres sources de chaleur. Ne pas congeler. Tenir hors de portée des enfants.

ES

INFINI EYEBOOSTER

POTENCIADOR REVITALIZANTE DEL CONTORNO DE OJOS A BASE DE ÁCIDO HIALURÓNICO, AMINOÁCIDOS Y ANTIOXIDANTES

DESCRIPCIÓN:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER es un booster estéril a base de ácido hialurónico, complejo de aminoácidos y antioxidantes destinado a tratamientos de revitalización del contorno de ojos. EYEBOOSTER se presenta en una jeringa ampolla con conector luer-lock con capacidad de 1 ml, envasada individualmente en un blister. blister. El envase contiene 2 jeringas estériles de un solo uso externo y un prospecto con instrucciones de uso.

COMPOSICIÓN:

Ácido hialurónico 2mg/ml
Complejo de aminoácidos (prolina, serina, glicina)
Niacinamida
Glutatión

ESTERILIZACIÓN :

El contenido de las ampollas INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER ha sido esterilizado a alta temperatura.

INDICACIONES:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER está diseñado para revitalizar la piel alrededor de los ojos y para eliminar las consecuencias del envejecimiento de la piel como: arrugas, ojeras, flacidez de la piel.

CONTRAINDICACIONES:

- enfermedades de la piel en el lugar de tratamiento
- embarazo y lactancia
- cáncer
- diabetes no estabilizada
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a alguno de los ingredientes del preparado

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta obtener el efecto deseado. Uso externo. Realizar 4 tratamientos con un intervalo de 10-14 días. días. Para un solo uso.

ZONAS DE APLICACIÓN

- piel del contorno de los ojos

RECOMENDACIONES POST-TRATAMIENTO:

Inmediatamente después de su uso, no aplicar maquillaje. Durante un período de 7 días proteger la zona tratada de la exposición directa a los rayos UV. Radiación UV. Durante 7 días no utilizar saunas ni piscinas.

PRECAUCIONES Y CADUCIDAD

Lea atentamente el prospecto antes de utilizar el producto. Sólo para uso profesional y aplicación sobre piel sana. No utilizar después de la fecha de caducidad o si la jeringa ampolla está dañada o almacenada incorrectamente. Utilizar el contenido de la jeringa para una sola aplicación y no reesterilizar.

ALMACENAMIENTO:

Almacenar en lugar seco y fresco a 5- 25°C.

Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor. No congelar. Mantener fuera del alcance de los niños.

DE

INFINI EYEBOOSTER

REVITALISIERENDER BOOSTER FÜR DIE AUGENPARTIE AUF BASIS VON HYALURON-SÄURE, AMINOSÄUREN UND ANTIOXIDANTIEN

BESCHREIBUNG:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER ist ein steriler Booster auf der Basis von Hyaluronsäure, Aminosäurekomplex und Antioxidantien, der für Revitalisierungsbehandlungen der Augenpartie bestimmt ist. EYEBOOSTER befindet sich in einer skalierten Ampullenspritze mit Luer-Lock-Anschluss mit einem Fassungsvermögen von 1 ml, die einzeln in einem Blister verpackt ist. blister. Die Packung enthält 2 sterile Spritzen zur einmaligen äußerlichen Anwendung und eine Packungsbeilage mit Gebrauchsanweisung.

ZUSAMMENSETZUNG:

Hyaluronsäure 2mg/ml
Aminosäurekomplex (Prolin, Serin, Glycin)
Niacinamid
Glutathion

STERILISATION :

Der Inhalt der INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER Ampullen wurde bei hoher Temperatur sterilisiert.

INDIKATIONEN:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER wurde entwickelt, um die Haut um die Augen zu revitalisieren und die Folgen der Hautalterung wie Falten, Augengeringe und Hauterschlaffung zu beseitigen.

KONTRAINDIKATIONEN:

- Hautkrankheiten an der Behandlungsstelle
- Schwangerschaft und Laktation
- Krebs
- unstabiler Diabetes
- Epilepsie
- Erkrankungen des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen der Bestandteile des Präparats

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist. Äußerlich anwenden. 4 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durchführen. tage. Zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE

- Haut um die Augen

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen. Während eines Zeitraums von 7 Tagen

den Behandlungsbereich vor direkter UV-Strahlung zu schützen.

UV-Strahlung. Benutzen Sie 7 Tage lang keine Saunen und Schwimmbäder für 7 Tage.

VORSICHTSMASSNAHMEN UND HALTBARKEITSDAUER

Vor Gebrauch unbedingt die Packungsbeilage lesen. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Nach Ablauf des Verfallsdatums oder bei Beschädigung oder unsachgemäßer Lagerung der Ampullenspritze nicht mehr verwenden. Den Inhalt der Spritze für eine einmalige Anwendung verwenden und nicht erneut sterilisieren.

LAGERUNG:

An einem trockenen und kühlen Ort bei 5 - 25°C lagern.

Vor direktem Sonnenlicht und anderen Wärmequellen schützen. Nicht einfrieren. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

RU

БУСТЕР ДЛЯ ГЛАЗ INFINI

ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ БУСТЕР ДЛЯ ОБЛАСТИ ВОКРУГ ГЛАЗ НА ОСНОВЕ ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТЫ, АМИНОКИСЛОТ И АНТИОКСИДАНТОВ

ОПИСАНИЕ:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER - стерильный бустер на основе гиалуроновой кислоты, комплекса аминокислот и антиоксидантов, предназначенный для проведения процедур ревитализации области вокруг глаз. EYEBOOSTER помещен в ампульный шприц с разъемом luer-lock вместимостью 1 мл, упакованный индивидуально в блистер.

Упаковка содержит 2 стерильных шприца для однократного наружного применения и памятку с инструкцией по применению.

СОСТАВ:

Гиалуроновая кислота 2 мг/мл
Комплекс аминокислот (пролин, серин, глицин)
Ниацинамид
Глутатисон

СТЕРИЛИЗАЦИЯ :

Содержимое ампул INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER стерилизовано при высокой температуре.

ПОКАЗАНИЯ:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER предназначен для оздоровления кожи вокруг глаз и устранения последствий старения кожи, таких как: морщины, темные круги, сухость кожи.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

- заболевания кожи в месте обработки
- беременность и кормление грудью
- онкологические заболевания
- нестабилизированный сахарный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой из компонентов препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу до получения желаемого эффекта.

Использовать наружно. Провести 4 процедуры с интервалом 10-14 дней. Для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

- кожа вокруг глаз

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Сразу после применения не наносить макияж. В течение 7 дней

защищайте область обработки от воздействия прямых УФ-лучей.

Ультрафиолетовое излучение. В течение 7 дней не посещать сауны и бассейны в течение 7 дней.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И СРОК ГОДНОСТИ

Обязательно прочитайте листовку перед использованием. Для профессионального использования и нанесения только на здоровую кожу. Не использовать по истечении срока годности, при повреждении или неправильном хранении ампулы-шприца. Используйте содержимое шприца для однократного применения и не стерилизуйте его повторно.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре 5-25°C.

Беречь от прямых солнечных лучей и других источников тепла. Не замораживать. Хранить в недоступном для детей месте.

PT

INFINI EYEBOOSTER

REFORÇO REVITALIZANTE PARA A ZONA DOS OLHOS À BASE DE ÁCIDO HIALURÓNICO, AMINOÁCIDOS E ANTIOXIDANTES

DESCRIÇÃO:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER é um booster estéril à base de ácido hialurónico, complexo de aminoácidos e antioxidantes destinado a tratamentos de revitalização da zona do contorno dos olhos. O EYEBOOSTER é colocado numa seringa ampola escalonada com conetor luer-lock com capacidade de 1ml, embalada individualmente num blister. blister. A embalagem contém 2 seringas estéreis para uso externo único e um folheto com instruções de utilização.

COMPOSIÇÃO:

Ácido hialurónico 2mg/ml
Complexo de aminoácidos (prolina, serina, glicina)
Niacinamida
Glutatião

ESTERILIZAÇÃO :

O conteúdo das ampolas INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER foi esterilizado a alta temperatura.

INDICAÇÕES:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER foi concebido para revitalizar a pele à volta dos olhos e para eliminar as consequências do envelhecimento da pele, tais como: rugas, olheiras, flacidez da pele.

CONTRA-INDICAÇÕES:

- doenças da pele no local do tratamento
- gravidez e lactação
- cancro
- diabetes não estabilizada
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer um dos ingredientes da preparação

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar sobre a pele limpa até obter o efeito desejado. Utilizar externamente. Efetuar 4 tratamentos com um intervalo de 10-14 dias. Para utilização única.

ZONAS DE APLICAÇÃO

- pele à volta dos olhos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Imediatamente após a utilização, não aplicar maquiagem. Durante um período de 7 dias proteger a zona de tratamento da exposição aos raios UV directos. Radiação UV. Durante um período de 7 dias, não utilizar saunas e piscinas durante 7 dias.

PRECAUÇÕES E PRAZO DE VALIDADE

Ler atentamente o folheto informativo antes da utilização. Para uso profissional e aplicação apenas em pele saudável. Não utilizar após o prazo de validade ou se a seringa da ampola estiver danificada ou armazenada incorretamente. Utilizar o conteúdo da seringa para uma única aplicação e não voltar a esterilizar.

CONSERVAÇÃO:

Conservar num local seco e fresco a uma temperatura entre 5 e 25°C.

Proteger da luz solar direta e de outras fontes de calor. Não congelar. Manter fora do alcance das crianças.

LT
INFINI EYEBOOSTER

PAKIŲ DRĖGMĖ ATSTATANTIS PRODUKTAS SU HIALURONO RŪGŠTIMI, AMINO RŪGŠTIMIS IR ANTIOKSIDANTAIS

APRAŠYMAS:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER yra sterilus paakių drėgmę atstatantis produktas su hialurono rūgštimi, amino rūgščių kompleksu ir antioksidantais, skirtas akių sritys revitalizavimo procedūroms.

EYEBOOSTER patalpintas į 1 ml talpos ampulės švirkštą su Luer-lock jungtimi, supakuotą į atskirą plokštelę.

Pakuotėje yra 2 sterilūs švirkštai, skirti vienkartiniam išoriniam naudojimui, ir lapelis su naudojimo instrukcija.

SUDĖTIS:

HIALURONO RŪGŠTIS 2mg/ml
Amino rūgščių kompleksas (Prolinas, serinas, glicinas)
Niacinamidas
Glutatonas

STERILIZACIJA :

The contents of the INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER ampulių turinys yra sterilizuotas aukštoje temperatūroje.

INDIKACIJOS:

INFINI PREMIUM MESO - EYEBOOSTER skirtas odai aplink akis atgaivinti ir odos senėjimo pasekmių, tokių kaip raukšlės, tamsūs ratilai, odos suglebimas, šalinimui.

KONTRAINDIKACIJOS:

odos ligos gydymo vietoje
nėštumas ir žindymas
vėžys
nestabilizuotas diabetas
epilepsija
imuninės sistemos ligos
padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai preparato sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.
Naudokite išoriškai. Atlikite 4 procedūras su 10-14 dienų intervalu. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDIJOMO SRITYS

- oda aplink akis

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Iš karto po naudojimo nenaudokite makiažo. 7 dienas saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių poveikio.
7 dienas nesinaudokite pirtimis ir baseiniais.

ATSARGUMO PRIEMONĖS IR GALIOJIMO TERMINAS

Prieš naudodami būtinai perskaitykite informacinį lapelį. Skirtas profesionaliam naudojimui ir tik sveikai odai. Nenaudoti pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulės švirkštas pažeistas arba laikomas netinkamai. Švirkšto turinį naudokite vieną kartą ir pakartotinai nesterilizuokite..

LAIKYMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje 5- 25°C temperatūroje.

Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

INFINI®
PREMIUM MESO

H+ HAIR
PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

EN

Contains two sterile disposable external use syringes (microneedling) filled with: peptide multicomplex and hyaluronic acid for scalp revitalisation. The product is intended for use by professionals only.

IT

Contiene due siringhe sterili per uso esterno singolo (microneedling) riempite con: peptide multicompleso e acido ialuronico per la rivitalizzazione del cuoio capelluto. Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di professionisti.

PL

Zawiera dwie sterylne strzykawki do jednorazowego użytku zewnętrznego (microneedling) napełnione: multikompleksem peptydowym i kwasem hialuronowym do rewitalizacji skóry głowy. Produkt przeznaczony jest do stosowania przez profesjonalistów.

FR

Contient deux seringues stériles à usage unique externe (microneedling) remplies de : peptide multicomplexe et acide hyaluronique pour la revitalisation du cuir chevelu. Le produit est destiné à être utilisé par des professionnels uniquement.

ES

Contiene dos jeringas estériles de uso externo único (microneedling) rellenas con: multicomplejo de péptidos y ácido hialurónico para la revitalización del cuero cabelludo. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

DE

Contiene dos jeringas estériles de uso externo único (microneedling) rellenas con: multicomplejo de péptidos y ácido hialurónico para la revitalización del cuero cabelludo. El producto está destinado a ser utilizado únicamente por profesionales.

RU

Содержит два стерильных шприца для однократного наружного применения (микронидлинг), наполненных: мультикомплексом пептидов и гиалуроновой кислотой для ревитализации кожи головы. Продукт предназначен для использования только профессионалами.

PT Contém duas seringas esterilizadas para uso externo único (microneedling) preenchidas com: peptídeo multicomplexo e ácido hialurónico para revitalização do couro cabeludo. O produto destina-se a ser utilizado apenas por profissionais.

LT

Sudėtyje yra du sterilūs vienkartiniai išorinio naudojimo švirkštai (mikroadatiniai), užpildyti peptidų kompleksu ir hialurono rūgštimi galvos odos atgaivinimui. Produktas skirtas naudoti tik profesionalams.

EN

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA
TISSUE STIMULATOR FOR REVITALIZATION AND STIMULATION OF SCALP .

COMPOSITION:

Aqua, Hyaluronic Acid, sh-Oligopeptide-4, Octapeptide-2, Butylene Glycol, Dextran, Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Phenoxyethanol. Flower Extract, Phenoxyethanol

TREATMENT INDICATIONS:

- revitalization of hair and scalp
- reduction of excessive hair loss and balding
- hair growth stimulation
- improvement of blood circulation and nutrition of the scalp
- improvement of vitality, quality and condition of hair

CONTRAINDICATIONS

- skin diseases at the place o the treatment
- pregnancy and lactation
- cancer
- unstable diabetes
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any ingredient of the formula

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to the cleansed scalp until the desired effect is achieved.
External use. Carry out a 4 series treatments at 14-day intervals. For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- hairy scalp

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not use hair styling products immediately after application. Protect the treatment area from direct UV rays for a period of 7 days.

Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS:

Read the leaflet before use. For professional use . Use only on healthy skin.
Do not use the product after the expiry date or if the ampoule is damaged or has been improperly stored.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at temp. 25°C.
Protect from direct sunlight and other heat sources.
Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

Product sterilized with hot air

IT

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

STIMOLATORE TISSUTALE PER LA RIVITALIZZAZIONE E LA STIMOLAZIONE DEL CUOIO CAPELLUTO.

COMPOSIZIONE:

Acqua, acido ialuronico, sh-oligopeptide-4, ottapeptide-2, glicole butilenico, destrano, acetyl tetrapeptide-3, estratto di fiori di trifoglio, fenossietanolo.

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

- rivitalizzazione dei capelli e del cuoio capelluto
- riduzione dell'eccessiva perdita di capelli e dell'alopecia
- stimolazione della crescita dei capelli
- miglioramento dell'apporto di sangue e della nutrizione del cuoio capelluto
- miglioramento della vitalità, della qualità e della condizione dei capelli.

CONTROINDICAZIONI

- malattie della pelle nel sito di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sul cuoio capelluto pulito fino al raggiungimento dell'effetto desiderato. Uso esterno. Effettuare una serie di 4 trattamenti, a intervalli di 14 giorni. Per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- cuoio capelluto peloso

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non utilizzare prodotti per lo styling dei capelli subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per un periodo di 7 giorni. Non utilizzare saune o piscine per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere assolutamente il foglio illustrativo prima dell'uso. Solo per uso professionale e applicazione su pelle sana. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza o se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a temperature inferiori a 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore.
Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Prodotto sterilizzato con aria calda.

PL

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

STYMULATOR TKANEK DO REWITALIZACJI I STYMULACJI SKÓRY GŁOWY.

SKŁAD:

Aqua, Hyaluronic Acid, sh-Oligopeptide-4, Octapeptide-2, Butylene Glycol, Dextran, Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Phenoxyethanol

WSKAZANIA ZABIEGOWE:

- rewitalizacja włosów i skóry głowy
- ograniczenie nadmiernej utraty włosów i łysienia
- pobudzenie porostu włosów
- poprawa ukrwienia i odżywienia skóry głowy
- poprawa witalności, jakości i kondycji włosów

PRZECIWWSKAZANIA:

- choroby skórne w miejscu zabiegowym
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilizowana cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu immunologicznego
- nadwrażliwość lub alergja na jakikolwiek składnik preparatu

ZALECENIA UŻYCIA:

Aplikować na oczyszczoną skórę głowy do momentu uzyskania pożądanego efektu. Stosować zewnętrznie. Wykonać serię 4 zabiegów, w odstępach 14 dniowych. Do użytku jednorazowego.

OBSZARY STOSOWANIA:

- owłosiona skóra głowy

ZALECENIA POZABIEGOWE:

Bezpośrednio po użyciu nie stosować środków do stylizacji włosów. Przez okres 7 dni chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV. Przez okres 7 dni nie korzystać z saun i basenów.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem bezwzględnie zapoznać się z treścią ulotki. Wyłącznie do użytku profesjonalnego oraz aplikacji na zdrową skórę. Produktu nie stosować po upływie terminu ważności oraz w przypadku, gdy ampulka jest uszkodzona lub była nieprawidłowo przechowywana

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, w temperaturze poniżej 25°C.

Chronić przed bezpośrednim oddziaływaniem promieniowania słonecznego i innych źródeł ciepła.

Nie zamrażać.

Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt wysterylizowany gorącym powietrzem.

FR

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

STIMULATEUR DE TISSUS POUR LA REVITALISATION ET LA STIMULATION DU CUIR CHEVELU.

COMPOSITION:

Aqua, Acide Hyaluronique, sh-Oligopeptide-4, Octapeptide-2, Butylène Glycol, Dextran, Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Phenoxyethanol.

INDICATIONS DE TRAITEMENT :

- revitalisation des cheveux et du cuir chevelu
- réduction de la chute excessive des cheveux et de l'alopecie
- stimulation de la croissance des cheveux
- amélioration de l'irrigation sanguine et de la nutrition du cuir chevelu
- amélioration de la vitalité, de la qualité et de l'état des cheveux.

CONTRE-INDICATIONS

- maladies de la peau au niveau du site de traitement
- grossesse et allaitement
- cancer
- diabète instable
- épilepsie
- maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des composants de la préparation

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur le cuir chevelu nettoyé jusqu'à l'obtention de l'effet désiré. Usage externe. Effectuer une série de 4 traitements, à 14 jours d'intervalle. Pour un usage unique.

ZONES D'APPLICATION :

- cuir chevelu poilu

RECOMMANDATIONS POST-TRAITEMENT :

Ne pas utiliser de produits de coiffure immédiatement après l'utilisation. Protéger la zone de traitement de l'exposition directe aux UV pendant une période de 7 jours. Ne pas utiliser de saunas ou de piscines pendant 7 jours.

PRÉCAUTIONS :

Lire absolument la notice avant utilisation. Pour un usage professionnel et une application sur une peau saine uniquement. Ne pas utiliser le produit après la date de péremption ou si l'ampoule est endommagée ou a été mal conservée.

STOCKAGE :

Conservé dans un endroit sec et frais à des températures inférieures à 25°C.

Protéger de la lumière directe du soleil et des autres sources de chaleur.

Ne pas congeler.

Tenir hors de portée des enfants.

STÉRILISATION :

Produit stérilisé à l'air chaud.

ES

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

ESTIMULADOR DE TEJIDOS PARA LA REVITALIZACIÓN Y ESTIMULACIÓN DEL CUERO CABELLUDO.

COMPOSICIÓN:

Agua, Ácido Hialurónico, Sh-Oligopeptide-4, Octapeptide-2, Butylene Glycol, Dextran, Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Phenoxyethanol

INDICACIONES DEL TRATAMIENTO:

- revitalización del cabello y del cuero cabelludo
- reducción de la caída excesiva del cabello y de la alopecia
- estimulación del crecimiento del cabello
- mejora del riego sanguíneo y de la nutrición del cuero cabelludo
- mejora de la vitalidad, la calidad y el estado del cabello

CONTRAINDICACIONES

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- cáncer
- diabetes inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a cualquier componente del preparado

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre el cuero cabelludo limpio hasta conseguir el efecto deseado. Uso externo. Realizar una serie de 4 tratamientos, con intervalos de 14 días. Para uso individual.

ZONAS DE APLICACIÓN:

- cuero cabelludo velludo

RECOMENDACIONES POST-TRATAMIENTO:

No utilizar productos de peluquería inmediatamente después de su uso. Proteger la zona de tratamiento de la exposición directa a los rayos UV durante un periodo de 7 días. No utilizar saunas ni piscinas durante un periodo de 7 días.

PRECAUCIONES:

Leer atentamente el prospecto antes de su uso. Sólo para uso profesional y aplicación en pieles sanas. No utilizar el producto después de la fecha de caducidad o si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente.

ALMACENAMIENTO:

Almacenar en un lugar seco y fresco a temperaturas inferiores a 25°C. Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor. No congelar.

Mantener fuera del alcance de los niños.

ESTERILIZACIÓN:

Producto esterilizado por aire caliente.

DE

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

GEWEBESTIMULATOR ZUR REVITALISIERUNG UND STIMULATION DER KOPFHAUT.

ZUSAMMENSETZUNG:

Aqua, Hyaluronsäure, sh-Oligopeptid-4, Octapeptid-2, Butylene Glycol, Dextran, Acetyl Tetrapeptide-3, Trifolium Pratense (Klee) Flower Extract, Phenoxyethanol

BEHANDLUNGSINDIKATIONEN:

- Revitalisierung von Haar und Kopfhaut
- Reduzierung von übermäßigem Haarausfall und Alopezie
- Stimulierung des Haarwachstums
- Verbesserung der Blutzufuhr und der Ernährung der Kopfhaut
- Verbesserung der Vitalität, der Qualität und des Zustands der Haare

KONTRAINDIKATIONEN

- Hautkrankheiten an der Behandlungsstelle
- Schwangerschaft und Laktation
- Krebs
- instabile Diabetes
- Epilepsie
- Erkrankungen des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen Bestandteil des Präparats

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG:

Auf die gereinigte Kopfhaut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist. Äußerliche Anwendung. Führen Sie eine Serie von 4 Behandlungen im Abstand von 14 Tagen durch. Zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE:

- Behaarte Kopfhaut

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung keine Haarstylingprodukte verwenden. Den Behandlungsbereich 7 Tage lang vor direkter UV-Bestrahlung schützen. 7 Tage lang keine Saunas oder Schwimmbäder benutzen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Vor der Anwendung unbedingt die Packungsbeilage lesen. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Verwenden Sie das Produkt nicht nach Ablauf des Verfallsdatums oder wenn die Ampulle beschädigt ist oder unsachgemäß gelagert wurde.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei Temperaturen unter 25°C lagern. Vor direktem Sonnenlicht und anderen Wärmequellen schützen. Nicht einfrieren. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Das Produkt wird mit Heißluft sterilisiert.
RU

H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA

СТИМУЛЯТОР ТКАНЕЙ ДЛЯ ОЖИВЛЕНИЯ И СТИМУЛЯЦИИ КОЖИ ГОЛОВЫ.

КОМПОЗИЦИЯ:

Вода, гиалуроновая кислота, sh-олигопептид-4, октапептид-2, бутилен гликоль, декстран, ацетил тетрапептид-3, экстракт цветков клевера (Trifolium Pratense), феноксиэтанол

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ:

- восстановление волос и кожи головы
- уменьшение чрезмерного выпадения волос и алопеции
- стимуляция роста волос
- улучшение кровоснабжения и питания кожи головы
- улучшение жизненной силы, качества и состояния волос

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

- кожные заболевания в месте лечения
- беременность и кормление грудью
- рак
- нестабильный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой компонент препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу головы до достижения желаемого эффекта. Наружное применение. Провести серию из 4 процедур с интервалом в 14 дней. Для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- волосистая кожа головы

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Не используйте средства для укладки волос сразу после применения. В течение 7 дней защищайте зону обработки от прямого воздействия ультрафиолетовых лучей. Не посещайте сауны и бассейны в течение 7 дней.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Обязательно прочитайте инструкцию перед использованием. Для профессионального использования и нанесения только на здоровую кожу. Не используйте продукт после истечения срока годности или если ампула повреждена или неправильно хранилась.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре ниже 25°C. Защищать от прямых солнечных лучей и других источников тепла. Не замораживать. Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом.

PT

**H+ PEPTIDE HAIR COMPLEX & HA
ESTIMULADOR DE TECIDOS PARA REVITALIZAÇÃO E ESTIMULAÇÃO DO COURO
CABELUDO.**

COMPOSIÇÃO:

Aqua, ácido hialurónico, sh-Oligopeptídeo-4, Octapeptídeo-2, Glicol butileno, Dextrano, Tetrapeptídeo 3 de acetilo, Extracto de Flor de Trifolium Pratense (Trevo), Fenoxietanol

INDICAÇÕES DE TRATAMENTO:

- revitalização do cabelo e do couro cabeludo
- redução da queda excessiva do cabelo e alopecia
- estimulação do crescimento do cabelo
- melhoria do fornecimento de sangue e da nutrição do couro cabeludo
- melhorar a vitalidade, a qualidade e o estado do cabelo

CONTRA-INDICAÇÕES

- doenças de pele no local do tratamento
- gravidez e lactação
- cancro
- diabetes instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer componente da preparação

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar no couro cabeludo limpo até se obter o efeito desejado. Utilização externa. Efectuar uma série de 4 tratamentos, com intervalos de 14 dias. Para uma única utilização.

ÁREAS DE APLICAÇÃO:

- couro cabeludo

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não utilizar produtos para penteados imediatamente após a sua utilização. Proteger a área de tratamento da exposição directa aos raios UV durante um período de 7 dias. Não utilizar saunas ou piscinas durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES:

Ler absolutamente o folheto antes da utilização. Para uso profissional e aplicação apenas em pele saudável. Não utilizar o produto após a data de validade ou se a ampola estiver danificada ou tiver sido armazenada incorrectamente.

ARMAZENAMENTO:

Armazenar em local seco e fresco a temperaturas inferiores a 25°C. Proteger da luz solar directa e de outras fontes de calor. Não congelar. Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

Produto esterilizado por ar quente.

EN

**H+ PEPTIDŲ KOMPLEKSAS PLAUKAMS IR HIALURONO RŪGŠTIS
AUDINIŲ STIMULIATORIUS, SKIRTAS GALVOS ODOS GAIVINIMUI IR
STIMULIAVIMUI.**

SUDĖTIS:

Aqua, hialurono rūgštis, sh-oligopeptidas-4, oktapeptidas-2, butileno glikolis, dekstranas, acetiltetrapeptidas-3, trifolium pratense (dobilai) Gėlių ekstraktas, fenoksietanolis.

GYDYMO INDIKACIJOS:

- plaukų ir galvos odos atgaivinimas
- pernelyg didelio plaukų slinkimo ir nuplikimo mažinimas
- plaukų augimo stimuliacija
- galvos odos kraujotakos ir mitybos gerinimas
- plaukų gyvybingumo, kokybės ir būklės gerinimas

KONTRAINDIKACIJOS

- odos ligos gydomoje vietoje
- Nėštumas ir žindymo laikotarpis
- vėžys
- nestabilus cukrinis diabetas
- epilepsija
- imuninės sistemos ligos
- padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

- Tepkite ant nuvalytos galvos odos, kol pasieksite norimą efektą.
- Išorinis naudojimas. Atlikite 4 procedūrų serijas kas 14 dienų. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDOJIMO SRITYS:

- Plaukuotas skalpas

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Nenaudokite plaukų formavimo priemonių iš karto po naudojimo.
Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas. Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui.

Naudokite tik ant sveikos odos.

Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA:

Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI®
PREMIUM MESO

DNA+
superbooster

EN

REVITALISING BOOSTER WITH HYALURONIC ACID, NUCLEOTIDES AND GLUTATHIONE

IT

RIVITALIZZANTE BOOSTER CON ACIDOIALURONICO, NUCLEOTIDIE GLUTATIONE

PL

BOOSTER REWITALIZUJĄCYZ KWASEM HIALURONOWYM,NUKLEOTYDAMI I GLUTATHIONEM

FR

BOOSTER REVITALISANTÀ L'ACIDE HYALURONIQUE,AUX NUCLÉOTIDES ETAU GLUTATHION

ES

REFUERZO REVITALIZANTECON ÁCIDO HIALURÓNICO,NUCLEÓTIDOS Y GLUTATIÓN

DE

REVITALISIERENDER BOOSTERMIT HYALURONSÄURE,NUKLEOTIDEN UND GLUTATHION

RU

ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ БУСТЕРС ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТОЙ,НУКЛЕОТИДАМИ И ГЛУТАТИОНОМ

PT

REVIGORANTE COM ÁCIDOHIALURÓNICO, NUCLEÓTIPOSE GLUTATIÃO

LT

REVITALIZANTAS SU HIALURONO RŪGŠTIMI, NUKLEOTIDAIŠ IR GLUTATIONU

EN

DNA+ SUPERBOOSTER

REVITALISING BOOSTER WITH HYALURONIC ACID, NUCLEOTIDES AND GLUTATHIONE

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER is a sterile complex based on hyaluronic acid and low molecular weight DNA and RNA segments. Due to its nucleotide content in the form of nucleic acids, the formulation programs tissues for immediate renewal and redermalization. DNA forces the physiological reconstruction of collagen and elastin, positively affecting skin density and cohesion, as well as protecting cell DNA from the destructive effects of oxidative stress.

The high concentration of stimulating substances, which increase skin density and fill in skin defects, has been enriched with glutathione, which enhances the effects of the therapy.

COMPOSITION:

Hyaluronic acid
Glutathion
Carnosine
Hydrolyzed RNA
Hydrolyzed DNA

INDICATIONS:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Improvement elasticity
- Skin rejuvenation
- Anti-ageing
- Reduction of wrinkles

CONTRAINDICATIONS:

- skin diseases in the treatment area
- pregnancy and lactation
- cancer
- unstable diabetes
- epilepsy
- diseases of the immune system
- hypersensitivity or allergy to any component of the preparation

RECOMMENDATIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until until the desired effect is obtained. External use. Carry out 4 treatments, 10-14 days apart. intervals of 10-14 days. For single use.

AREAS OF APPLICATION:

- face
- neck
- décolletage
- hands
- other parts of the body requiring deep revitalisation

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply make-up immediately after use. Protect the treatment area from direct UV exposure for 7 days. Do not use saunas or swimming pools for a period of 7 days.

PRECAUTIONS AND SHELF LIFE:

Absolutely read the leaflet before use. For professional use and application to healthy skin only. Do not use after expiry date and if ampoule is damaged or has been stored incorrectly. Use the contents of the ampoule for a single application and do not re-sterilise.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at 5- 25°C. Protect from direct sunlight and other heat sources. Do not freeze. Keep out of the reach of children.

IT

DNA+ SUPERBOOSTER

REVITALISING BOOSTER WITH HYALURONIC ACID, NUCLEOTIDES AND GLUTATHIONE

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER è un complesso sterile a base di acido ialuronico e segmenti di DNA e RNA a basso peso molecolare. Grazie al suo contenuto di nucleotidi sotto forma di acidi nucleici, la formulazione programma i tessuti per un rinnovamento e una ridermalizzazione immediati. DNA superbooster forza la ricostruzione fisiologica di collagene ed elastina, influenzando positivamente la densità e la coesione della pelle, oltre a proteggere il DNA delle cellule dagli effetti distruttivi dello stress ossidativo. L'alta concentrazione di sostanze stimolanti, che aumentano la densità della pelle e ne colmano i difetti, è stata arricchita con il glutatone, che potenzia gli effetti della terapia.

COMPOSIZIONE:

Acido ialuronico
Glutazione
Carnosina
RNA idrolizzato
DNA idrolizzato

INDICAZIONI DI TRATTAMENTO:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Miglioramento dell'elasticità
- Ringiovanimento della pelle
- Anti-invecchiamento
- Riduzione delle rughe

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nella zona di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete instabile
- epilessia
- malattie del sistema immunitario
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del preparato

RACCOMANDAZIONI PER L'USO:

Applicare sulla pelle pulita fino ad ottenere l'effetto desiderato. Uso esterno. Effettuare 4 trattamenti, a distanza di 10-14 giorni l'uno dall'altro. intervalli di 10-14 giorni. Per uso singolo.

ZONE DI APPLICAZIONE:

- viso
- collo
- décolleté
- mani
- altre parti del corpo che richiedono una rivitalizzazione profonda

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere la zona del trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per 7 giorni. Non utilizzare saune o piscine per un periodo di 7 giorni.

PRECAUZIONI E DURATA DI CONSERVAZIONE:

Leggere assolutamente il foglio illustrativo prima dell'uso. Solo per uso professionale e applicazione su pelle sana. Non utilizzare dopo la data di scadenza e se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto. Utilizzare il contenuto della fiala per una sola applicazione e non risterilizzare.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a 5-25°C. Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore. Non congelare. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

PL

DNA+ SUPERBOOSTER

REWITALIZUJĄCY BOOSTER Z KWASEM HIALURONOWYM, NUKLEOTYDAMI I GLUTATIONEM

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER to sterylony kompleks na bazie kwasu hialuronowego oraz niskocząsteczkowych segmentów DNA i RNA. Dzięki zawartości nukleotydów w postaci kwasów nukleinowych preparat programuje tkanki do natychmiastowej odnowy i redermalizacji. Superbooster DNA wymusza fizjologiczną odbudowę kolagenu i elastyny, pozytywnie wpływając na gęstość i spójność skóry, a także chroni DNA komórki przed destrukcyjnym działaniem stresu oksydacyjnego. Wysokie stężenie substancji stymulujących, zwiększających gęstość skóry i wypełniających jej ubytki, zostało wzbogacone o glutation, który wzmacnia efekty terapii.

SKŁAD:

Kwas hialuronowy
Glutation
Karnozyna
Hydrolizowane RNA
Hydrolizowane DNA

WSKAZANIA:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Poprawa elastyczności
- Odmłodzenie skóry
- Działanie przeciwstarzeniowe
- Redukcja zmarszczek

PRZECIWWSKAZANIA:

- choroby skóry w obszarze zabiegowym
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilna cukrzyca
- epilepsja
- choroby układu odpornościowego
- nadwrażliwość lub alergia na którykolwiek składnik preparatu

ZALECENIA DOTYCZĄCE STOSOWANIA:

Stosować na oczyszczoną skórę aż do uzyskania pożądanego efektu. Stosowanie zewnętrzne. Wykonać 4 zabiegi w odstępie 10-14 dni. odstępie 10-14 dni. Do jednorazowego użytku.

OBSZARY ZASTOSOWANIA:

- twarz
- szyja
- dekolt
- dłonie
- inne części ciała wymagające głębokiej rewitalizacji

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu. Chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV przez 7 dni. Nie korzystać z sauny lub basenu przez okres 7 dni.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OKRES TRWAŁOŚCI:

Bez względu na przeznaczenie ułożyć przed użyciem. Chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV przez 7 dni. Nie korzystać z sauny lub basenu przez okres 7 dni. Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu. Chronić obszar zabiegowy przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV przez 7 dni. Nie korzystać z sauny lub basenu przez okres 7 dni. Zawartość ampulki należy wykorzystać do jednorazowej aplikacji i nie sterylizować ponownie.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze 5-25°C. Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła. Nie zamrażać. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

FR

DNA+ SUPERBOOSTER

BOOSTER REVITALISANT À BASE D'ACIDE HYALURONIQUE, DE NUCLÉOTIDES ET DE GLUTATHION

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER est un complexe stérile à base d'acide hyaluronique et de segments d'ADN et d'ARN de faible poids moléculaire. Grâce à son contenu en nucléotides sous forme d'acides nucléiques, la formulation programme les tissus pour un renouvellement et une redermalisation immédiats. Le DNA superbooster favorise la reconstruction physiologique du collagène et de l'élastine, en influençant positivement la densité et la cohésion de la peau et en protégeant l'ADN cellulaire des effets destructeurs du stress oxydatif. La forte concentration de substances stimulantes, qui augmentent la densité de la peau et combrent les défauts cutanés, a été enrichie en glutathion, ce qui renforce les effets de la thérapie.

COMPOSITION :

Acide hyaluronique
Glutathion
Carnosine
ARN hydrolysé
ADN hydrolysé

INDICATIONS :

INFINI PREMIUM MESO - ADN + Superbooster :

- Amélioration de l'élasticité
- Rajeunissement de la peau
- Anti-âge
- Réduction des rides

CONTRE-INDICATIONS :

- maladies de la peau dans la zone de traitement
- grossesse et allaitement
- cancer
- diabète instable
- épilepsie
- maladies du système immunitaire
- hypersensibilité ou allergie à l'un des composants de la préparation

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION :

Appliquer sur une peau nettoyée jusqu'à l'obtention de l'effet désiré. Usage externe. Effectuer 4 traitements, à 10-14 jours d'intervalle. intervalles de 10-14 jours. Usage unique.

ZONES D'APPLICATION :

- visage
- le cou
- décolleté
- mains
- autres parties du corps nécessitant une revitalisation en profondeur

RECOMMANDATIONS POST-TRAITEMENT :

Ne pas se maquiller immédiatement après l'utilisation. Protéger la zone de traitement de l'exposition directe aux UV pendant 7 jours. Ne pas utiliser de sauna ou de piscine pendant une période de 7 jours.

PRÉCAUTIONS ET DURÉE DE CONSERVATION :

Lire impérativement la notice avant utilisation. Pour un usage professionnel et une application sur une peau saine uniquement. Ne pas utiliser après la date de péremption et si l'ampoule est endommagée ou n'a pas été conservée correctement. Utiliser le contenu de l'ampoule pour une seule application et ne pas stériliser à nouveau.

CONSERVATION :

Conservar dans un endroit sec et frais entre 5 et 25°C. Protéger de la lumière directe du soleil et des autres sources de chaleur. Ne pas congeler. Tenir hors de portée des enfants.

ES

DNA+ SUPERBOOSTER

POTENCIADOR REVITALIZANTE CON ÁCIDO HIALURÓNICO, NUCLEÓTIDOS Y GLUTATIÓN

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER es un complejo estéril a base de ácido hialurónico y segmentos de ADN y ARN de bajo peso molecular. Debido a su contenido de nucleótidos en forma de ácidos nucleicos, la formulación programa los tejidos para una renovación y redermatización inmediatas. DNA superbooster fuerza la reconstrucción fisiológica del colágeno y la elastina, influyendo positivamente en la densidad y cohesión de la piel, además de proteger el ADN celular de los efectos destructivos del estrés oxidativo. La alta concentración de sustancias estimulantes, que aumentan la densidad de la piel y rellenan los defectos cutáneos, ha sido enriquecida con glutatión, que potencia los efectos de la terapia.

COMPOSICIÓN:

Ácido hialurónico
Glutatión
Carnosina
ARN hidrolizado
ADN hidrolizado

INDICACIONES:

INFINI PREMIUM MESO - ADN + Superbooster :

- Mejora la elasticidad
- Rejuvenecimiento de la piel
- Antienvjecimiento
- Reducción de arrugas

CONTRAINDICACIONES:

- enfermedades de la piel en la zona de tratamiento
- embarazo y lactancia
- cáncer
- diabetes inestable
- epilepsia
- enfermedades del sistema inmunitario
- hipersensibilidad o alergia a alguno de los componentes del preparado

RECOMENDACIONES DE USO:

Aplicar sobre la piel limpia hasta obtener el efecto deseado. Uso externo. Realizar 4 tratamientos, con intervalos de 10-14 días. Para un solo uso.

ZONAS DE APLICACIÓN:

- cara
- cuello
- escote
- manos
- otras partes del cuerpo que requieran una revitalización profunda

RECOMENDACIONES POST-TRATAMIENTO:

No maquillar inmediatamente después de su uso. Proteger la zona tratada de la exposición directa a los rayos UV durante 7 días. No utilizar saunas ni piscinas durante 7 días.

PRECAUCIONES Y CADUCIDAD:

Lea atentamente el prospecto antes de utilizar el producto. Sólo para uso profesional y aplicación en piel sana. No utilizar después de la fecha de caducidad y si la ampolla está dañada o ha sido almacenada incorrectamente. Utilizar el contenido de la ampolla para una sola aplicación y no reesterilizar.

CONSERVACIÓN:

Conservar en lugar seco y fresco a 5- 25°C. Proteger de la luz solar directa y de otras fuentes de calor. No congelar. Mantener fuera del alcance de los niños.

DE

DNA+ SUPERBOOSTER

REVITALISIERENDER BOOSTER MIT HYALURONSÄURE, NUKLEOTIDEN UND GLUTATHION

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER ist ein steriler Komplex auf Basis von Hyaluronsäure und DNA- und RNA-Segmenten mit niedrigem Molekulargewicht. Durch seinen Gehalt an Nucleotiden in Form von Nucleinsäuren programmiert die Formulierung das Gewebe zur sofortigen Erneuerung und Redermatisierung. DNA-Superbooster forciert den physiologischen Wiederaufbau von Kollagen und Elastin, was sich positiv auf die Dichte und den Zusammenhalt der Haut auswirkt, und schützt die Zell-DNA vor den zerstörerischen Auswirkungen von oxidativem Stress. Die hohe Konzentration an stimulierenden Substanzen, die die Hautdichte erhöhen und Hautdefekte auffüllen, wurde mit Glutathion angereichert, das die Wirkung der Therapie verstärkt.

ZUSAMMENSETZUNG:

Hyaluronsäure
Glutathion
Carnosin
Hydroyzed RNA
Hydrolysierte DNA

INDIKACIONEN:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Verbesserung der Elastizität
- Hautverjüngung
- Anti-Ageing
- Reduzierung von Falten

KONTRAINDIKACIONEN:

- Hauterkrankungen im Behandlungsbereich
- Schwangerschaft und Laktation
- Krebs
- instabile Diabetes
- Epilepsie
- Erkrankungen des Immunsystems
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen Bestandteil des Präparats

EMPFEHLUNGEN ZUR ANWENDUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist. Äußerliche Anwendung. Führen Sie 4 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durch. Zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE:

- Gesicht
- Hals
- Dekolleté
- Hände
- andere Körperpartien, die eine Tiefenrevitalisierung benötigen

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen. Schützen Sie die behandelte Stelle 7 Tage lang vor direkter UV-Bestrahlung. 7 Tage lang keine Saunas oder Schwimmbäder benutzen.

VORSICHTSMASSNAHMEN UND HALTBARKEIT:

Lesen Sie vor der Anwendung unbedingt die Packungsbeilage. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Nach Ablauf des Verfallsdatums und bei beschädigter oder falsch gelagerter Ampulle nicht mehr verwenden. Den Inhalt der Ampulle für eine einmalige Anwendung verwenden und nicht erneut sterilisieren.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei 5 - 25°C lagern. Vor direktem Sonnenlicht und anderen Wärmequellen schützen. Nicht einfrieren. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

RU

СУПЕРБУСТЕР DNA+ ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ БУСТЕР С ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТОЙ, НУКЛЕОТИДАМИ И ГЛУТАТИОНОМ

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER представляет собой стерильный комплекс на основе гиалуроновой кислоты и низкомолекулярных сегментов ДНК и РНК. Благодаря содержанию нуклеотидов в виде нуклеиновых кислот, препарат программирует ткани на немедленное обновление и редермализацию. ДНК-супербустер заставляет физиологически перестраиваться коллаген и эластин, положительно влияя на плотность и связность кожи, а также защищая ДНК клеток от разрушительного действия окислительного стресса. Высокая концентрация стимулирующих веществ, повышающих плотность кожи и заполняющих ее дефекты, обогащена глутатионом, который усиливает эффект терапии.

КОМПОЗИЦИЯ:

Гиалуроновая кислота
Глутатин
Карнозин
Гидролизованная РНК
Гидролизованная ДНК

ПОКАЗАНИЯ:

INFINI PREMIUM MESO - ДНК + Супербустер :

- Повышение эластичности
- Омоложение кожи
- Антивозрастное действие
- Уменьшение морщин

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

- заболевания кожи в зоне воздействия
- беременность и лактация
- онкологические заболевания
- нестабильный диабет
- эпилепсия
- заболевания иммунной системы
- повышенная чувствительность или аллергия на любой компонент препарата

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу до получения желаемого эффекта. Наружное применение. Провести 4 процедуры с интервалом 10-14 дней. Для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- лицо
- шея
- декольте
- руки
- другие участки тела, требующие глубокой ревитализации

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Не наносите макияж сразу после применения. В течение 7 дней защищайте зону обработки от прямого воздействия ультрафиолетовых лучей. В течение 7 дней не посещать сауны и бассейны.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И СРОК ГОДНОСТИ:

Обязательно прочитайте листовку перед использованием. Предназначен только для профессионального использования и нанесения на здоровую кожу. Не использовать после истечения срока годности, а также при повреждении ампулы или неправильном хранении. . Используйте содержимое ампулы для однократного применения и не стерилизуйте повторно.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре 5-25oC. Беречь от прямых солнечных лучей и других источников тепла. Не замораживать. Хранить в недоступном для детей месте.

PT

DNA+ SUPERBOOSTER

BOOSTER REVITALIZANTE COM ÁCIDO HIALURÓNICO, NUCLEÓTIDOS E GLUTATIÃO

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER é um complexo estéril à base de ácido hialurónico e de segmentos de ADN e ARN de baixo peso molecular. Devido ao seu conteúdo de nucleótidos sob a forma de ácidos nucleicos, a formulação programa os tecidos para uma renovação e redermalização imediatas. O DNA superbooster força a reconstrução fisiológica do colagénio e da elastina, afectando positivamente a densidade e a coesão da pele, bem como protegendo o ADN celular dos efeitos destrutivos do stress oxidativo. A elevada concentração de substâncias estimulantes, que aumentam a densidade da pele e preenchem os defeitos cutâneos, foi enriquecida com glutationa, que potencia os efeitos da terapia.

COMPOSIÇÃO:

Ácido hialurónico
Glutationa
Carnosina
RNA hidrolisado
ADN hidrolisado

INDICAÇÕES:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Melhoria da elasticidade
- Rejuvenescimento da pele
- Anti-envelhecimento
- Redução das rugas

CONTRA-INDICAÇÕES:

- doenças de pele na zona de tratamento
- gravidez e lactação
- cancro
- diabetes instável
- epilepsia
- doenças do sistema imunitário
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer componente da preparação

RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar na pele limpa até obter o efeito desejado. Uso externo. Efetuar 4 tratamentos, com um intervalo de 10-14 dias. intervalos de 10-14 dias. Para utilização única.

ZONAS DE APLICAÇÃO:

- rosto
- pescoço
- decote
- mãos
- outras zonas do corpo que necessitem de uma revitalização profunda

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar a maquilhagem imediatamente após a utilização. Proteger a zona de tratamento da exposição direta aos raios UV durante 7 dias. Não utilizar saunas ou piscinas durante um período de 7 dias.

PRECAUÇÕES E PRAZO DE VALIDADE:

Ler atentamente o folheto informativo antes da utilização. Apenas para uso profissional e aplicação numa pele saudável. Não utilizar após o prazo de validade e se a ampola estiver danificada ou tiver sido armazenada incorretamente. . Utilizar o conteúdo da ampola para uma única aplicação e não voltar a esterilizar.

CONSERVAÇÃO:

Conservar num local seco e fresco a uma temperatura entre 5 e 25oC. Proteger da luz solar direta e de outras fontes de calor. Não congelar. Manter fora do alcance das crianças.

LT

**DNA+ SUPERBOOSTER
REVITALIZANTAS SU HIALURONO RŪGŠTIMI, NUKLEOTIDAIŠ IR GLUTATIONU**

INFINI PREMIUM MESO - DNA+ SUPERBOOSTER i yra sterilus kompleksas, pagrįstas hialurono rūgštimi ir mažos molekulinės masės DNA ir RNR segmentais. Dėl savo nukleotidų kiekio nukleino rūgščių pavidalu, kompozicija užprogramuoja audinius nedelsiant atsinaujinti ir redermalizuotis. DNA skatina fiziologinę kolageno ir elastino rekonstrukciją, teigiamai veikia odos tankį ir sanglaudą, taip pat apsaugo ląstelių DNA nuo žalingo oksidacinio streso poveikio. Didelė koncentracija stimuliuojančių medžiagų, didinančių odos tankį ir užpildančių odos defektus, praturtinta glutationu, kuris sustiprina terapijos poveikį.

SUDĖTIS:

Hialurono rūgštis
Glutationas
Karnosinas
Hidrolizuota RNR
Hidrolizuota DNR

INDIKACIJOS:

INFINI PREMIUM MESO - DNA + Superbooster :

- Elastingumo gerinimas
- Odos atjauninimas
- Anti-senėjimas
- Raukšlių mažinimas

KONTRAINDIKACIJOS:

- odos ligos gydymo srityje
- nėštumas ir žindymo laikotarpis
- vėžys
- nestabilus diabetas
- epilepsija
- imuninės sistemos ligos
- Padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai preparato sudedamajai daliai

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.
Išorinis naudojimas.

Atlikite 4 procedūras su 10-14 dienų intervalu. Vienkartiniam naudojimui.

PANAUDOJIMO SRITYS:

- veidas
- kaklas
- dekolte
- rankos
- kitos kūno dalys, kurioms reikalingas gilus gaivinimas

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Netepkite makiažo iš karto po naudojimo.

Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas. Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS IR GALIOJIMO TERMINAS:

Prieš naudodami būtina perskaitykite informacinį lapelį. Skirtas profesionaliam naudojimui ir tik sveikai odai. Nenaudoti pasibaigus tinkamumo laikui ir jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikyta. Ampulės turinį naudokite vieną kartą ir nesterilizuokite pakartotinai.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje 5- 25°C temperatūroje. Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.

INFINI®
PREMIUM MESO

N
HA +

EN

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER WITH HYALURONIC ACID AND MULTICOMPLEX.

IT

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER CON ACIDO IALURONICO E MULTICOMPLESSO.

PL

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER Z KWASEM HIALURONOWYM I MULTIKOMPLEKSEM.

FR

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER AVEC ACIDE HYALURONIQUE ET MULTICOMPLEXE.

ES

INFINI PREMIUM MESO NHA+ POTENCIADOR CON ÁCIDO HIALURÓNICO Y MULTICOMPLEJO.

DE

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER MIT HYALURONSÄURE UND MULTIKOMPLEX.

RU

INFINI PREMIUM MESO NHA+ БУСТЕР С ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТОЙ И МУЛЬТИКОМПЛЕКСОМ.

PT

INFINI PREMIUM MESO NHA+ BOOSTER COM ÁCIDO HIALURÓNICO E MULTICOMPLEX.

LT

INFINI PREMIUM MESO NHA+ PRODUKTAS SU HIALURONO RUGSTIMI IR PRATURTINTAS VITAMINŲ, AMINO RŪGŠČIŲ, KOFERMENTŲ.

EN:

INFINI Premium Meso Nha+ actively repairs the skin to replace minerals that are deficient such as Magnesium, Sodium, Potassium and Calcium. Also with pure hyaluronic acid, it gives instant results to improve your skins natural brightness and water levels

TREATMENT RECOMMENDATIONS:

- Skin revitalisation
- Anti-wrinkle and anti-aging prevention
- Strong skin hydration
- Improvement of skin quality
- Elimination of skin imperfections
- Improvement of skin color
- Strong skin nutrition and moisturisation
- Elimination of signs of aging

COMPOSITION:

Hyaluronic Acid, 13 Vitamins, 23 Amino acids, 4 Minerals, 3 Coenzymes

CONTRAINDICATIONS:

- skin diseases at the treatment site
- pregnancy and lactation
- cancer
- unstable diabetes
- epilepsy
- immune-mediated diseases
- hypersensitivity or allergy to any component of the product

INSTRUCTIONS FOR USE:

Apply to cleansed skin until the desired effect is obtained.

Use externally.

Perform 4-8 treatments at intervals of 10-14 days.

For single use only.

APPLICATION AREAS:

- Face
- Neck
- Neckline
- Hands

POST-TREATMENT RECOMMENDATIONS:

Do not apply make-up immediately after use. Protect the treatment area against direct exposure to UV radiation for 7 days. Do not use saunas and swimming pools for 7 days

PRECAUTIONS:

Read the package leaflet before use. Only for professional use and application on healthy skin. Do not use the product after the expiration date and if the ampoule is damaged or has been stored incorrectly.

STORAGE:

Store in a dry and cool place at a temperature below 25°C.
Protect against direct sunlight and other sources of heat. Do not freeze.
Keep out of reach of children.

STERILIZATION:

The product is sterilized with hot air.

IT:

INFINI Premium Meso Nha+ ripara attivamente la pelle per sostituire i minerali che sono carenti come il magnesio, il sodio, il potassio e il calcio. Inoltre, grazie all'acido ialuronico puro, dà risultati immediati per migliorare la luminosità naturale della pelle e i suoi livelli di acqua.

RACCOMANDAZIONI PER IL TRATTAMENTO:

- Rivitalizzazione della pelle
- Prevenzione antirughe e antietà
- Forte idratazione della pelle
- Miglioramento della qualità della pelle
- Eliminazione delle imperfezioni cutanee
- Miglioramento del colore della pelle
- Forte nutrizione e idratazione della pelle
- Eliminazione dei segni dell'invecchiamento

COMPOSIZIONE:

Acido ialuronico, 13 vitamine, 23 aminoacidi, 4 minerali, 3 coenzimi.

CONTROINDICAZIONI:

- malattie della pelle nel sito di trattamento
- gravidanza e allattamento
- cancro
- diabete instabile
- epilessia
- malattie immunomediate
- ipersensibilità o allergia a qualsiasi componente del prodotto

ISTRUZIONI PER L'USO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per 7 giorni. Non utilizzare saune e piscine per 7 giorni.
Utilizzare esternamente.
Effettuare 4-8 trattamenti a intervalli di 10-14 giorni.
Solo per uso singolo.

AREE DI APPLICAZIONE:

- Viso
- Collo
- Scollo
- Mani

RACCOMANDAZIONI POST-TRATTAMENTO:

Non applicare il trucco subito dopo l'uso. Proteggere l'area di trattamento dall'esposizione diretta ai raggi UV per 7 giorni. Non utilizzare saune e piscine per 7 giorni.

PRECAUZIONI:

Leggere il foglietto illustrativo prima dell'uso. Solo per uso professionale e applicazione su pelle sana. Non utilizzare il prodotto dopo la data di scadenza e se la fiala è danneggiata o è stata conservata in modo non corretto.

CONSERVAZIONE:

Conservare in un luogo asciutto e fresco a una temperatura inferiore a 25°C.
Proteggere dalla luce solare diretta e da altre fonti di calore. Non congelare.
Tenere fuori dalla portata dei bambini.

STERILIZZAZIONE:

Il prodotto viene sterilizzato con aria calda.

PL:

INFINI Premium Meso Nha+ aktywnie regeneruje skórę, uzupełniając niedobory minerałów, takich jak magnez, sód, potas i wapń. Dzięki zawartości czystego kwasu hialuronowego daje natychmiastowe rezultaty, poprawiając jędrność i nawilżenie skóry.

ZALECENIA DOTYCZĄCE LECZENIA:

- Rewitalizacja skóry
- Profilaktyka przeciwzmarszczkowa i przeciwstarzeniowa
- Silne nawilżenie skóry
- Poprawa jakości skóry
- Eliminacja niedoskonałości skóry
- Poprawa kolorytu skóry
- Silne odżywienie i nawilżenie skóry
- Eliminacja oznak starzenia

SKŁAD:

Kwas hialuronowy, 13 witamin, 23 aminokwasy, 4 minerały, 3 koenzymy

PRZECIWWSKAZANIA:

- choroby skóry w miejscu zabiegu
- ciąża i laktacja
- nowotwór
- niestabilna cukrzyca
- epilepsja
- choroby o podłożu immunologicznym
- nadwrażliwość lub alergia na którykolwiek składnik produktu

INSTRUKCJE UŻYTKOWANIA:

Nakładać na oczyszczoną skórę aż do uzyskania pożądanego efektu.
Stosować zewnętrznie.
Wykonać 4-8 zabiegów w odstępach 10-14 dni.
Tylko do jednorazowego użytku.

OBSZARY ZASTOSOWANIA:

- Twarz
- Szyja
- Linia szyi
- Dłonie

ZALECENIA PO ZABIEGU:

Nie nakładać makijażu bezpośrednio po użyciu. Chronić obszar poddany zabiegowi przed bezpośrednią ekspozycją na promieniowanie UV przez 7 dni. Nie korzystają z sauny i basenów przez 7 dni.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

Przed użyciem należy przeczytać ulotkę dołączoną do opakowania. Wyłącznie do użytku profesjonalnego i stosowania na zdrowej skórze. Nie używać produktu po upływie daty ważności oraz jeśli ampulka jest uszkodzona lub była nieprawidłowo przechowywana.

PRZECHOWYWANIE:

Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu w temperaturze poniżej 25°C.
Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i innych źródeł ciepła. Nie zamrażać.
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

STERYLIZACJA:

Produkt jest sterylizowany gorącym powietrzem.

DE:

INFINI Premium Meso Nha+ repariert aktiv die Haut und ersetzt fehlende Mineralien wie Magnesium, Natrium, Kalium und Kalzium. Mit reiner Hyaluronsäure sorgt es für sofortige Ergebnisse, um die natürliche Leuchtkraft und den Wasserhaushalt der Haut zu verbessern.

BEHANDLUNGSEMPFEHLUNGEN:

- Revitalisierung der Haut
- Anti-Falten und Anti-Aging Prävention
- Starke Hydratation der Haut
- Verbesserung der Hautqualität
- Beseitigung von Hautunreinheiten
- Verbesserung der Hautfarbe
- Starke Ernährung und Befeuchtung der Haut
- Beseitigung der Zeichen der Hautalterung

ZUSAMMENSETZUNG:

Hyaluronsäure, 13 Vitamine, 23 Aminosäuren, 4 Mineralien, 3 Coenzyme

KONTRAINDIKATIONEN:

- Hautkrankheiten an der Behandlungsstelle
- Schwangerschaft und Laktation
- Krebs
- instabile Diabetes
- Epilepsie
- immunvermittelte Krankheiten
- Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen Bestandteil des Produkts

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Auf die gereinigte Haut auftragen, bis die gewünschte Wirkung erreicht ist.
Außerlich anwenden.
4-8 Behandlungen im Abstand von 10-14 Tagen durchführen.
Nur zur einmaligen Anwendung.

ANWENDUNGSGEBIETE:

- Gesicht
- Hals
- Dekolleté
- Hände

EMPFEHLUNGEN FÜR DIE NACHBEHANDLUNG:

Unmittelbar nach der Anwendung kein Make-up auftragen. Schützen Sie den Behandlungsbereich 7 Tage lang vor direkter UV-Bestrahlung. 7 Tage lang keine Saunas und Schwimmbäder benutzen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Lesen Sie vor der Anwendung die Packungsbeilage. Nur für den professionellen Gebrauch und zur Anwendung auf gesunder Haut. Verwenden Sie nach Ablauf des Verfallsdatums und bei beschädigter oder falsch gelagerter Ampulle nicht mehr verwenden.

LAGERUNG:

Trocken und kühl bei einer Temperatur unter 25°C lagern.
Vor direkter Sonneneinstrahlung und anderen Wärmequellen schützen. Nicht einfrieren.
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

STERILISIERUNG:

Das Produkt wird mit Heißluft sterilisiert.

RU:

INFINI Premium Meso Nha+ активно восстанавливает кожу, восполняя дефицит таких минералов, как магний, натрий, калий и кальций. Кроме того, благодаря наличию чистой гиалуроновой кислоты, средство дает мгновенный результат, повышая естественную яркость кожи и уровень влаги в ней.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

- Восстановление кожи
- Профилактика морщин и старения
- Сильное увлажнение кожи
- Улучшение качества кожи
- Устранение недостатков кожи
- Улучшение цвета кожи
- Сильное питание и увлажнение кожи
- Устранение признаков старения

КОМПОЗИЦИЯ:

Гиалуроновая кислота, 13 витаминов, 23 аминокислоты, 4 минерала, 3 кофермента

ПРОТИВПОКАЗАНИЯ:

- заболевания кожи в месте проведения процедуры
- беременность и лактация
- онкологические заболевания
- нестабильный диабет
- эпилепсия
- иммуноопосредованные заболевания
- повышенная чувствительность или аллергия на любой компонент препарата

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:

Наносить на очищенную кожу до получения желаемого эффекта. Использовать наружно.

Провести 4-8 процедур с интервалом 10-14 дней.

Только для однократного применения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ:

- Лицо
- шея
- Шея
- Руки

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

Не наносите макияж сразу после использования. В течение 7 дней защищайте зону обработки от прямого воздействия УФ-излучения. Не посещать сауны и бассейны в течение 7 дней

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

Перед использованием прочтите листовку на упаковке. Только для профессионального использования и нанесения на здоровую кожу. Не

используйте препарат после истечения срока годности, а также в случае повреждения ампулы или неправильного хранения.

ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом и прохладном месте при температуре ниже 25°C.

Защищать от прямых солнечных лучей и других источников тепла. Не замораживать.

Хранить в недоступном для детей месте.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ:

Продукт стерилизуется горячим воздухом.

PT:

INFINI Premium Meso Nha+ repara ativamente a pele para repor os minerais que são deficientes como o Magnésio, Sódio, Potássio e Cálcio. Também com ácido hialurônico puro, proporciona resultados imediatos para melhorar a luminosidade natural da pele e os seus níveis de água

RECOMENDAÇÕES DE TRATAMENTO:

- Revitalização da pele
- Prevenção antirrugas e anti-envelhecimento
- Forte hidratação da pele
- Melhoria da qualidade da pele
- Eliminação das imperfeições da pele
- Melhoria da cor da pele
- Forte nutrição e hidratação da pele
- Eliminação dos sinais de envelhecimento

COMPOSIÇÃO:

Ácido Hialurônico, 13 Vitaminas, 23 Aminoácidos, 4 Minerais, 3 Coenzimas

CONTRA-INDICAÇÕES:

- doenças de pele no local do tratamento
- gravidez e lactação
- cancro
- diabetes instável
- epilepsia
- doenças imunomediadas
- hipersensibilidade ou alergia a qualquer componente do produto

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO:

Aplicar na pele limpa até obter o efeito desejado.

Utilização externa.

Efetuar 4-8 tratamentos com intervalos de 10-14 dias.

Utilização única.

ZONAS DE APLICAÇÃO:

- Rosto
- pescoço
- Linha do pescoço
- Mãos

RECOMENDAÇÕES PÓS-TRATAMENTO:

Não aplicar maquiagem imediatamente após a utilização. Proteger a zona de tratamento contra a exposição direta à radiação UV durante 7 dias. Não utilizar saunas e piscinas durante 7 dias

PRECAUÇÕES:

Ler o folheto informativo antes de utilizar. Apenas para uso profissional e aplicação em pele saudável. Não

Não utilizar o produto após o prazo de validade e se a ampola estiver danificada ou tiver sido armazenada incorretamente.

CONSERVAÇÃO:

Conservar em local seco e fresco, a uma temperatura inferior a 25°C.
Proteger da luz solar direta e de outras fontes de calor. Não congelar.
Manter fora do alcance das crianças.

ESTERILIZAÇÃO:

O produto é esterilizado com ar quente.

LT:

INFINI Premium Meso NHA+ aktyviai atkuria odą, kad pakeistų mineralus, kurių trūksta, pavyzdžiui, magnio, natrio, kalio ir kalcio. Taip pat, su gryna hialurono rūgštimi, suteikiančia rezultatus akimirksniu, pagerina natūralų odos švytėjimą ir vandens lygį.

GYDYMO REKOMENDACIJOS:

- Odos atgaivinimas
- Prevencija nuo raukšlių ir senėjimo
- Stiprus odos drėkinimas
- Odos kokybės gerinimas
- Odos trūkumų šalinimas
- Odos spalvos pagerėjimas
- Stiprus odos maitinimas ir drėkinimas
- Senėjimo požymių pašalinimas

SUDĖTIS:

Hialurono rūgštis, 13 vitaminų, 23 aminorūgštys, 4 mineralai, 3 kofermentai

KONTRAINDIKACIJOS:

- odos ligos gydymo vietoje
- nėštumas ir žindymas
- vėžys
- nestabilus diabetas
- epilepsija
- imunitinės sistemos sukeltos ligos
- padidėjęs jautrumas arba alergija bet kuriai produkto sudedamajai daliai

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

Tepkite ant nuvalytos odos, kol pasieksite norimą efektą.

Išorinis naudojimas.

Atlikite 4-8 procedūras su 10-14 dienų intervalu.

Vienkartiniam naudojimui..

PANAUDOJIMO SRITYS:

- Veidas
- Kaklas
- Kaklo linija
- Rankos

REKOMENDACIJOS PO GYDYMO:

Netepkite makiažo iš karto po naudojimo. Saugokite gydomą vietą nuo tiesioginių UV spindulių 7 dienas. Nesinaudokite saunomis ar baseiniais 7 dienas.

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

Prieš vartojimą perskaitykite informacinį lapelį. Profesionaliam naudojimui. Naudokite tik ant sveikos odos.

Nenaudokite produkto pasibaigus galiojimo terminui arba jei ampulė pažeista arba buvo netinkamai laikoma.

SAUGOJIMAS:

Laikyti sausoje ir vėsioje vietoje, žemesnėje nei 25°C temperatūroje.

Saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir kitų šilumos šaltinių. Neužšaldyti. Saugoti nuo vaikų.

STERILIZACIJA

Produktas sterilizuotas karštu oru.

INFINI®
PREMIUM MESO

F5+

EN COMPOSITION

Complex containing Hyaluronic Acid,
Succinic Acid, Collagen and DNA and RNA

IT COMPOSIZIONE

Complesso contenente acido ialuronico,
Acido succinico, collagene e DNA e RNA

PL SKŁAD

Kompleks z zawartością kwasu hialuronowego, kwasu bursztynowego,
kolagenu oraz DNA i RNA

FR COMPOSITION

Complexe contenant de l'acide hyaluronique,
de l'acide succinique, du collagène, de l'ADN et de l'ARN

ES COMPOSICIÓN

Complejo que contiene Ácido Hialurónico,
ácido succínico, colágeno y ADN y ARN

DE ZUSAMMENSETZUNG

Komplex, der Hyaluronsäure enthält,
Bernsteinsäure, Kollagen sowie DNA und RNA

RU СОСТАВ

Комплекс, содержащий гиалуроновую кислоту,
янтарную кислоту, коллаген и ДНК и РНК

PT COMPOSIÇÃO

Complexo de ácido hialurónico,
ácido succínico, colagénio e ADN e ARN

AR نيوكت

، كينورولايبلا ضمخ بلع بوئمي عجم
بيرولا يوونلا ضمخلاو يوونلا ضمخلاو انجالوكتارو كينوسكسلا ضمخ

LT SUDĒTIS

Kompleksas susideda iš hialurono rūgšties,
gintaro rūgšties, kolageno, DNA ir RNA.

EN

F5+ ADVANCED STIMULATOR

Advanced stimulator that integrates the action of the ingredients: **HYALURONIC ACID, COLLEGEN, SUCINIC ACID, DNA AND RNA.**

INGREDIENTS:

Aqua, Sodium Hyaluronate, Succinic Acid, Hydrolyzed Collagen, Hydrolyzed RNA, Hydrolyzed DNA, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Corn Starch Modified, Phenoxyethanol, Genipa Americana Fruit Extract

DESCRIPTION:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ is a sterile complex based on patented CUBE3R hyaluronic acid combined with succinic acid, collagen remodelling and segments of low-molecular-weight DNA and RNA. A formula inspired by innovative medical developments with outstanding rejuvenating and redermalizing effects. Thanks to the content of fragmented hyaluronic acid and nucleotides in the form of nucleic acids, the preparation strongly revitalizes tissues and increases their hydration. The high composition of collagen forces the physiological reconstruction of collagen and elastin, positively affecting the density and firmness of the skin, as well as fills skin defects. Thanks to the revolutionary succinic acid and nucleic acids, the formula protects cell DNA from the destructive effects of oxidative stress, visibly improves oxidation, and effectively delays the aging process. The synergistic combination of highly advanced components allows for comprehensive tissue rejuvenation at the cellular level.

COMPOSITION:

Hyaluronic Acid CUBE3R
Succinic Acid
Hydrolyzed Collagen
Hydrolyzed RNA
Hydrolyzed DNA
Genipa Americana Fruit Extract

INDICATIONS:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ is designed to revitalise mature skin and to address the consequences of skin ageing such as: flabbiness, dehydration, wrinkles, uneven skin tone.

IT

F5+ STIMOLATORE AVANZATO

Stimolatore avanzato che integra l'azione degli ingredienti: ACIDO IALURONICO, COLLEGENE, ACIDO SUCINICO, DNA E RNA.

INGREDIENTI:

Acqua, Sodio Ialuronato, Acido Succinico, Collagene Idrolizzato, RNA Idrolizzato, DNA Idrolizzato, Glicole Propilenico, Idrossido di Sodio, Alcool Benzilico, Amido di Mais Modificato, Fenossietanolo, Estratto di Frutto di Genipa Americana.

DESCRIZIONE:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ è un complesso sterile a base di acido ialuronico brevettato CUBE3R combinato con acido succinico, collagene rimodellante e segmenti di DNA e RNA a basso peso molecolare. Una formula ispirata a sviluppi medici innovativi con straordinari effetti ringiovanenti e ridermalizzanti. effetti ringiovanenti e ridermalizzanti. Grazie al contenuto di acido ialuronico frammentato e di nucleotidi sotto forma di acidi nucleici, il preparato rivitalizza fortemente i tessuti e ne aumenta l'idratazione. L'elevata composizione di collagene forza la ricostruzione fisiologica di collagene ed elastina, influenzando positivamente la densità e la compattezza della pelle, oltre a riempire i difetti cutanei. Grazie al rivoluzionario acido succinico e agli acidi nucleici, la formula protegge il DNA cellulare dagli effetti distruttivi dello stress ossidativo, migliora visibilmente l'ossidazione e ritarda efficacemente il processo di invecchiamento. La combinazione sinergica di componenti altamente avanzati consente un ringiovanimento completo dei tessuti a livello cellulare.

COMPOSIZIONE:

Acido ialuronico CUBE3R
Acido succinico
Collagene idrolizzato
RNA idrolizzato
DNA idrolizzato
Estratto di frutta di Genipa Americana

INDICAZIONI:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ è studiato per rivitalizzare la pelle matura e per affrontare le conseguenze dell'invecchiamento cutaneo come: flaccidezza, disidratazione, rughe, tono della pelle non uniforme.

PL

F5+ ZAAWANSOWANY STYMULATOR

Zaawansowany stymulator integrujący działanie składników: KWASU HIALURONOWEGO, COLLEGENU, KWASU SUKCYNOWEGO, DNA I RNA.

SKŁADNIKI:

Aqua, Sodium Hyaluronate, Succinic Acid, Hydrolyzed Collagen, Hydrolyzed RNA, Hydrolyzed DNA, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Corn Starch Modified, Phenoxyethanol, Genipa Americana Fruit Extract

OPIS:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ to sterylny kompleks na bazie opatentowanego kwasu hialuronowego CUBE3R połączonego z kwasem bursztynowym, remodelującym kolagenem oraz segmentami niskocząsteczkowego DNA i RNA. Formuła inspirowana innowacyjnymi osiągnięciami medycznymi o wyjątkowych efektach odmładzających i działaniu odmładzającym i redermalizującym. Dzięki zawartości rozdrobnionego kwasu hialuronowego i nukleotydów w postaci kwasów nukleinowych preparat silnie rewitalizuje tkanki i zwiększa ich nawilżenie. Wysoki skład kolagenu wymusza fizjologiczną odbudowę kolagenu i elastyny, pozytywnie wpływając na gęstość i jędrność skóry, a także wypełnia jej ubytki. Dzięki rewolucyjnemu kwasowi bursztynowemu i kwasom nukleinowym formuła chroni DNA komórek przed destrukcyjnym działaniem stresu oksydacyjnego, wyraźnie poprawia utlenienie i skutecznie opóźnia procesy starzenia. Synergiczne połączenie wysoce zaawansowanych składników pozwala na kompleksowe odmłodzenie tkanek na poziomie komórkowym.

SKŁAD:

Kwas hialuronowy CUBE3R
Kwas bursztynowy
Hydrolizowany kolagen
Hydrolizowany RNA
Hydrolizowane DNA
Ekstrakt z owoców Genipa Americana

WSKAZANIA:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ przeznaczony jest do rewitalizacji skóry dojrzałej i niwelowania skutków starzenia się skóry takich jak: wiotkość, odwodnienie, zmarszczki, nierówny koloryt skóry.

FR

F5+ STIMULATEUR AVANCÉ

Stimulateur avancé qui intègre l'action des ingrédients : ACIDE HIALURONIQUE, COLLEGEN, ACIDE SUCINIQUE, ADN ET ARN.

INGRÉDIENTS :

Aqua, Hyaluronate de sodium, Acide succinique, Collagène hydrolysé, ARN hydrolysé, ADN hydrolysé, Propylène Glycol, Hydroxyde de sodium, Alcool benzyle, Amidon de maïs modifié, Phénoxyéthanol, Extrait de fruit de Genipa Americana.

DESCRIPTION :

INFINI PREMIUM MESO - F5+ est un complexe stérile à base d'acide hyaluronique breveté CUBE3R associé à de l'acide succinique, au remodelage du collagène et à des segments d'ADN et d'ARN de faible poids moléculaire. Une formule inspirée de développements médicaux innovants avec des effets rajeunissants et redermalisants exceptionnels. effets rajeunissants et redermalisants exceptionnels.

Grâce à sa teneur en acide hyaluronique fragmenté et en nucléotides sous forme d'acides nucléiques, la préparation revitalise fortement les tissus et augmente leur hydratation. La composition élevée en collagène favorise la reconstruction physiologique du collagène et de l'élastine, ce qui a un effet positif sur la densité et la fermeté de la peau et comble les défauts cutanés. Grâce à l'acide succinique et aux acides nucléiques révolutionnaires, la formule protège l'ADN cellulaire des effets destructeurs du stress oxydatif, améliore visiblement l'oxydation et retarde efficacement le processus de vieillissement. La combinaison synergique de composants hautement avancés permet un rajeunissement complet des tissus au niveau cellulaire.

COMPOSITION :

Acide hyaluronique CUBE3R
Acide succinique
Collagène hydrolysé
ARN hydrolysé
ADN hydrolysé
Extrait de fruit de Genipa Americana

INDICATIONS :

INFINI PREMIUM MESO - F5+ est conçu pour revitaliser les peaux matures et pour remédier aux conséquences du vieillissement cutané, telles que la mollesse, la déshydratation, les rides et l'irrégularité du teint.

ES

F5+ ESTIMULADOR AVANZADO

Estimulador avanzado que integra la acción de los ingredientes ÁCIDO HIALURÓNICO, COLÁGENO, ÁCIDO SUCÍNICO, ADN Y ADNR.

INGREDIENTES:

Agua, Hialuronato Sódico, Ácido Succínico, Colágeno Hidrolizado, ARN Hidrolizado, ADN Hidrolizado, Propilenglicol, Hidróxido Sódico, Alcohol Bencilico, Almidón de Maíz Modificado, Fenoxietanol, Extracto de Fruta Genipa Americana.

DESCRIPCIÓN:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ es un complejo estéril a base de ácido hialurónico patentado CUBE3R combinado con ácido succínico, remodelación de colágeno y segmentos de ADN y ARN de bajo peso molecular. Una fórmula inspirada en desarrollos médicos innovadores con extraordinarios efectos rejuvenecedores y rejuvenecedor y redermalizante. Gracias al contenido de ácido hialurónico fragmentado y nucleótidos en forma de ácidos nucleicos, el preparado revitaliza fuertemente los tejidos y aumenta su hidratación. La elevada composición de colágeno fuerza la reconstrucción fisiológica del colágeno y la elastina, influyendo positivamente en la densidad y firmeza de la piel, así como rellena los defectos cutáneos. Gracias al revolucionario ácido succínico y a los ácidos nucleicos, la fórmula protege el ADN celular de los efectos destructivos del estrés oxidativo, mejora visiblemente la oxidación y retrasa eficazmente el proceso de envejecimiento. La combinación sinérgica de componentes altamente avanzados permite un rejuvenecimiento integral de los tejidos a nivel celular.

COMPOSICIÓN:

Ácido Hialurónico CUBE3R
Ácido Succínico
Colágeno Hidrolizado
ARN hidrolizado
ADN Hidrolizado
Extracto de Fruta Genipa Americana

INDICACIONES:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ está diseñado para revitalizar la piel madura y tratar las consecuencias del envejecimiento cutáneo como: flacidez, deshidratación, arrugas, tono de piel desigual.

DE

F5+ FORTSCHRITTLICHER STIMULATOR

Fortschrittlicher Stimulator, der die Wirkung der Inhaltsstoffe integriert: HIALURONSÄURE, COLLEGEN, SUCINSÄURE, DNA UND RNA.

INHALTSSTOFFE:

Aqua, Sodium Hyaluronate, Succinic Acid, Hydrolyzed Collagen, Hydrolyzed RNA, Hydrolyzed DNA, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Corn Starch Modified, Phenoxyethanol, Genipa Americana Fruit Extract

BESCHREIBUNG:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ ist ein steriler Komplex auf der Grundlage der patentierten Hyaluronsäure CUBE3R in Kombination mit Bernsteinsäure, Kollagen-Remodelling und Segmenten von DNA und RNA mit niedrigem Molekulargewicht. Eine von innovativen medizinischen Entwicklungen inspirierte Formel mit hervorragender verjüngender und redermalisierenden Wirkungen. Dank des Gehalts an fragmentierter Hyaluronsäure und Nucleotiden in Form von Nucleinsäuren revitalisiert das Präparat das Gewebe stark und erhöht dessen Hydratation. Die hohe Zusammensetzung des Kollagens erzwingt den physiologischen Wiederaufbau von Kollagen und Elastin, was sich positiv auf die Dichte und Festigkeit der Haut auswirkt und Hautdefekte auffüllt. Dank der revolutionären Bernsteinsäure und Nucleinsäuren schützt die Formel die Zell-DNA vor den zerstörerischen Auswirkungen von oxidativem Stress, verbessert sichtbar die Oxidation und verzögert effektiv den Alterungsprozess. Die synergistische Kombination hochentwickelter Komponenten ermöglicht eine umfassende Gewebeerjüngung auf zellulärer Ebene.

ZUSAMMENSETZUNG:

Hyaluronsäure CUBE3R
Bernsteinsäure
Hydrolysiertes Kollagen
Hydrolyzed RNA
Hydrolysierte DNA
Genipa Americana Frucht-Extrakt

INDIKATIONEN:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ wurde entwickelt, um reife Haut zu revitalisieren und die Folgen der Hautalterung zu bekämpfen, wie z.B.: Erschlaffung, Austrocknung, Falten, ungleichmäßiger Hautton.

RU

F5+ ADVANCED STIMULATOR

Усовершенствованный стимулятор, объединяющий действие компонентов: ГИАЛУРОНОВОЙ КИСЛОТЫ, КОЛЛЕГЕНА, ЯНТАРНОЙ КИСЛОТЫ, ДНК И РНК.

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Aqua, Sodium Hyaluronate, Succinic Acid, Hydrolyzed Collagen, Hydrolyzed RNA, Hydrolyzed DNA, Propylene Glycol, Sodium Hydroxide, Benzyl Alcohol, Corn Starch Modified, Phenoxyethanol, Genipa Americana Fruit Extract.

ОПИСАНИЕ:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ - стерильный комплекс на основе запатентованной гиалуроновой кислоты CUBE3R в сочетании с янтарной кислотой, ремоделирующим коллагеном и сегментами низкомолекулярных ДНК и РНК. Формула, созданная на основе инновационных медицинских разработок, обладает выдающимся омолаживающим и редермализующим действием. Благодаря содержанию фрагментированной гиалуроновой кислоты и нуклеотидов в форме нуклеиновых кислот препарат интенсивно ревитализирует ткани и повышает их гидратацию. Высокий состав коллагена заставляет физиологически перестраиваться коллаген и эластин, положительно влияя на плотность и упругость кожи, а также заполняет кожные дефекты. Благодаря революционной янтарной кислоте и нуклеиновым кислотам препарат защищает ДНК клеток от разрушительного действия окислительного стресса, заметно улучшает окисление, эффективно задерживает процесс старения. Синергетическое сочетание высокотехнологичных компонентов позволяет осуществлять комплексное омоложение тканей на клеточном уровне.

КОМПОЗИЦИЯ:

Гиалуроновая кислота CUBE3R
Янтарная кислота
Гидролизированный коллаген
Гидролизованная РНК
Гидролизованная ДНК
Экстракт плодов генипы американской

ПОКАЗАНИЯ:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ предназначен для восстановления зрелой кожи и устранения последствий ее старения, таких как: дряблость, обезвоженность, морщины, неровный тон кожи.

PT

F5+ ESTIMULADOR AVANÇADO

Estimulador avançado que integra a ação dos ingredientes: ÁCIDO HIALURÔNICO, COLLEGEN, ÁCIDO SUCÍNICO, DNA E RNA.

INGREDIENTES:

Aqua, Hialuronato de Sódio, Ácido Succínico, Colagénio Hidrolisado, ARN Hidrolisado, ADN Hidrolisado, Propilenoglicol, Hidróxido de Sódio, Álcool Benzílico, Amido de Milho Modificado, Fenoxietanol, Extrato de Frutos de Genipa Americana

DESCRIÇÃO:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ é um complexo estéril à base de ácido hialurónico patentado CUBE3R combinado com ácido succínico, remodelação do colagénio e segmentos de ADN e ARN de baixo peso molecular. Uma fórmula inspirada em desenvolvimentos médicos inovadores com efeitos rejuvenescedores e redermalizante. Graças ao conteúdo de ácido hialurónico fragmentado e de nucleótidos sob a forma de ácidos nucleicos, o preparado revitaliza fortemente os tecidos e aumenta a sua hidratação. A elevada composição de colagénio força a reconstrução fisiológica do colagénio e da elastina, afectando positivamente a densidade e a firmeza da pele, bem como preenche os defeitos da pele. Graças ao revolucionário ácido succínico e aos ácidos nucleicos, a fórmula protege o ADN celular dos efeitos destrutivos do stress oxidativo, melhora visivelmente a oxidação e atrasa eficazmente o processo de envelhecimento. A combinação sinérgica de componentes altamente avançados permite um rejuvenescimento abrangente dos tecidos a nível celular.

COMPOSIÇÃO:

Ácido hialurónico CUBE3R
Ácido succínico
Colagénio hidrolisado
RNA hidrolisado
ADN hidrolisado
Extrato de Fruto de Genipa Americana

INDICAÇÕES:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ foi concebido para revitalizar a pele madura e para tratar as consequências do envelhecimento da pele, tais como: flacidez, desidratação, rugas, tom de pele irregular.

LT

F5+ IŠPLĖSTINIS STIMULIATORIUS

Išplėstinis stimulatorius, kuris integruoja šių ingredientų veikimą: HIALURONO RŪGŠTIS, KOLAGENAS, GINTARO RŪGŠTIS, DNA IR RNA.

INGREDIENTAI:

Vanduo, natrio hialuronatas, gintaro rūgštis, hidrolizuotas kolagenas, hidrolizuota RNA, hidrolizuota DNA, propilenglikolis, natrio hidroksidas, benzilo alkoholis, modifikuotas kukurūzų krakmolai, fenoksietanolis, genipa americana vaisių ekstraktas

APRAŠYMAS:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ yra sterilus kompleksas, grįstas patentuota CUBE3R hialurono rūgštimi kartu su gintaro rūgštimi, kolageno remodeliavimu ir mažos molekulinės masės DNA bei RNA segmentais. Formulė, įkvėpta naujoviškų medicinos pasiekimų, pasižymi išskirtiniu jauninamuoju ir redermalizuojančiu poveikiu. Dėl suskaidytos hialurono rūgšties ir nukleotidų nukleorūgščių pavidalu preparatas stipriai atgaivina odinius ir padidina jų drėkinimą.

Didelis kolageno kiekis skatina fiziologinę kolageno ir elastino rekonstrukciją, teigiamai veikia odos tankį ir stangrumą, taip pat užpildo odos defektus. Dėl revoliucinės gintaro rūgšties ir nukleino rūgščių, formulė apsaugo ląstelių DNA nuo žalingo oksidacinio streso poveikio, aktyviai pagerina oksidaciją ir efektyviai atitolina senėjimo procesą. Labai pažangių komponentų sinerginis derinys leidžia visapusiškai atjauninti odinius ląstelių lygius.

SUDĖTIS:

HIALURONO RŪGŠTIS CUBE3R
GINTARO RŪGŠTIS
HIDROLIZUOTAS KOLAGENAS
HIDROLIZUOTA RNA
HIDROLIZUOTA DNA
Genipa Americana vaisių ekstraktas

INDIKACIJOS:

INFINI PREMIUM MESO - F5+ skirtas brandžiai odai atgaivinti ir kovoti su odos senėjimo pasekmėmis, tokiomis kaip suglebimas, dehidratacija, raukšlės, netolygus odos atspalvis.

IT - Simboli sulla confezione
EN - Symbols on the package
PL- Symbole na opakowaniu
FR - Symboles sur l'emballage
ES - Símbolos del paquete
DE - Symbole auf der
RU - СИМВОЛЫ на упаковке
PT - Símbolos na embalagem
LT – simboliai ir pakavimas



IT - Fabbricante
EN - Manufacturer
PL - Producent
FR - Fabricant
ES - Fabricante
DE - Hersteller
RU - Производитель
PT - Fabricante
LT - Gamintojas



IT - Consultare le istruzioni per l'uso
EN - Refer to the instructions for use
PL - Proszę zapoznać się z instrukcją użytkowania
FR - Voir le mode d'emploi
ES - Consulte las instrucciones de uso
DE - Die Gebrauchsanweisung einsehen
RU - Обратитесь к инструкции по эксплуатации
PT - Consultar as instruções de utilização
LT - Žr. Instrukcijas naudojimui



IT - Attenzione, consultare i documenti allegati al dispositivo
EN - Attention, refer to the documents attached to the device
PL - Uwaga: Proszę zapoznać się z materiałami dołączonymi do produktu
FR - Attention, consulter les documents joints au dispositif
ES - Atención, consulte los documentos adjuntos al dispositivo
DE - Achtung: Die dem Produkt beiliegenden Unterlagen einsehen
RU - Внимание! Ознакомьтесь с документами, прилагаемыми к устройству
PT - Atenção, consultar os documentos anexados ao dispositivo
LT - Dėmesio, žr. dokumentus prie prietaiso



IT - Non riutilizzare
EN - Do not re-use
PL - Nie używać ponownie
FR - Ne pas réutiliser
ES - No reutilizar
DE - Nicht wiederverwenden
RU - Не использовать повторно
PT - Não reutilizar
LT- Nenaudoti pakartotinai



IT - Non usare se la confezione è danneggiata
EN - Do not use if package is damaged
PL - Nie używać, jeśli opakowanie jest uszkodzone
FR - Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé
ES - No usar si el paquete está dañado
DE - Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist
RU - Не использовать, если упаковка повреждена
PT - Não usar se a embalagem está danificada,
LT - Nenaudoti jei pakuotė pažeista



IT - Conservare in luogo asciutto
EN - Store in a dry place
PL - Przechowywać w suchym miejscu
FR - Conserver dans un endroit sec
ES - Conservar en un lugar seco
DE - An einem trockenen Ort aufbewahren
RU - Хранить в сухом месте
PT - Conservar em um local seco
LT - Laikyti sausoje vietoje



IT - Tenere al riparo dalla luce diretta del sole
EN - Keep away from direct sunlight
PL - Chronić przed bezpośrednim działaniem światła
FR - Conserver à l'abri de la lumière directe du soleil
ES - Mantener protegido de la luz directa del sol
DE - Vor direktem Sonnenlicht schützen
RU - Хранить в месте, защищенном от прямого солнечного света
PT - Manter protegido da luz direta do sol
LT - Laikyti toliau nuo tiesioginių saulės spindulių



IT - Data di scadenza
EN - Expiration date
PL - Termin ważności
FR - Date de péremption
ES - Fecha de caducidad
DE - Verfallsdatum
RU - Дата истечения срока годности
PT - Prazo de validade
LT - Galiojimo terminas



IT - Numero di lotto
EN - Batch number
PL - Numer partii
FR - Numéro de lot
ES - Número de lote
DE - Chargennummer
RU - Номер партии
PT - Número de lote
LT - Partijos numeris



IT - Limiti della temperatura di conservazione
EN - Storage temperature range
PL - Temperatura składowania
FR - Limites de température de conservation
ES - Límites de la temperatura de conservación
DE - Aufbewahrungstemperatur
RU - Ограничения температуры хранения
PT - Limites da temperatura de conservação
LT - Saugojimo temperatūros diapazonas

STERILE 

IT - Sterilizzato a vapore o a calore secco
EN - Steam or dry heat sterilised
PL - Sterylizowane parą lub suchym ciepłem
FR - Stérilisé à la vapeur ou à la chaleur sèche
ES - Esterilizado con vapor o calor seco
DE - Mit Dampf oder mit trockener Hitze sterilisiert
RU - Стерилизовано паром или сухим теплым воздухом
PT - Esterilizado a vapor ou a calor seco
LT - Sterilizuota garais arba karščiu



IT - Non risterilizzare
EN - Do not re-sterilise
PL - Nie poddawac ponownej sterylizacji
FR - Ne pas restériliser
ES - No volver a esterilizar
DE - Nicht erneut sterilisieren
RU - Повторная стерилизация не допускается
PT - Não reesteriliza
LT - Nesterilizuokite pakartotinai



IT - Marchio CE conforme alla direttiva 93/42/EEC relativa ai dispositivi medici. 0373 è il numero dell'Organismo Notificato
EN - CE marking compliant with directive 93/42/EEC on medical devices. 0373 is the number of the Notified Body
PL - Oznakowanie znakiem CE zgodnie z Dyrektywą 93/42/EWG dotyczącą wyrobów medycznych. 0373 to numer identyfikacyjny jednostki noty fikowanej
FR - Marquage CE conforme à la directive 93/42/CEE relative aux dispositifs médicaux. 0373 est le numéro de l'organisme notifié
ES - Marca CE de acuerdo con la Directiva 93/42/CEE en materia de dispositivos médicos. 0373 es el número del organismo notificado
DE - CE-Kennzeichnung gemäß der Richtlinie 93/42/EWG über Medizinprodukte. 0373 ist die Kennnummer der benannten Stelle
RU - Маркировка CE соответствует Директиве 93/42/ЕЕС по медицинскому оборудованию. 0373 0373 - номер Уполномоченного органа
PT - Marca CE em conformidade com a diretiva 93/42/EEC relativa aos dispositivos médicos. 0373 é o número do Organismo Notificado
LT - CE ženklas, atitinkantis direktyvą 93/42/EEB ant medicinios prietaisų. Notifikuotosios įstaigos 0373 numeris



VIDA SRL
Via G. Galilei 4,
56040 Lavoria,
Crespina Lorenzana (PI) Italia

Distributed by
INFINI LAB S.R.L.
Via Francesco Sforza n.15
20122 Milano
Italia